ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к информации о результатах мониторинга реализации муниципальных программ Курского муниципального района Ставропольского края за 9 месяцев 2018 года

В 2018 году на территории Курского муниципального района Ставропольского края действует 14 муниципальных программ Курского муниципального района Ставропольского края (далее – программа):
«Развитие образования»;
«Социальная поддержка граждан»;
«Сохранение и развитие культуры»;
«Развитие физической культуры и спорта»;
«Молодежная политика»;
«Управление имуществом»;
«Управление финансами»;
«Защита населения и территории Курского муниципального района Ставропольского края от чрезвычайных ситуаций»;
«Развитие малого и среднего бизнеса, потребительского рынка, снижение административных барьеров»;
«Развитие коммунального хозяйства, транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения»;
«Развитие сельского хозяйства»;
«Межнациональные отношения и поддержка казачества»;
«Энергосбережение и повышение энергетической эффективности»;
«Профилактика правонарушений в Курском районе Ставропольского края».

Общий объем финансирования программ в соответствии со сводной бюджетной росписью на 2018 год составил 1 201 380,88 тыс. рублей.

За 9 месяцев 2018 года кассовые расходы по основным мероприятиям программ составил 855 960,21 тыс. рублей.
Процент освоения финансовых средств составляет 71,25 %.

Кассовые расходы по мероприятиям программам в отчетном периоде составили:
«Развитие образования» - 69,67 %;
«Социальная поддержка граждан» - 75,12 %;
«Сохранение и развитие культуры» - 78,06 %;
«Развитие физической культуры и спорта» - 73,73 %;
«Молодежная политика» - 72,48 %;
«Управление имуществом» - 80,03 %;
«Управление финансами» - 75,01 %;
«Защита населения и территории Курского муниципального района Ставропольского края от чрезвычайных ситуаций» - 67,95 %;
«Развитие малого и среднего бизнеса, потребительского рынка, снижение административных барьеров» - 72,24 %;
«Развитие коммунального хозяйства, транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения» - 59,04 %;
«Развитие сельского хозяйства» - 27,88 %;
«Межнациональные отношения, поддержка казачества» - 100,00 %;
«Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» - 41,84 %;
«Профилактика правонарушений в Курском районе Ставропольского края» - 100,00 %.

В разрезе программ состояние финансирования и выполнения основных мероприятий следующее:

1. Муниципальная программа Курского муниципального района Ставропольского края «Развитие образования» утверждена постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 29 июня 2017 г. № 461 (с изменениями, внесенными постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 14 марта 2018 г. № 167, от 11 мая 2018 г. № 308, от 22 июня 2018 г. № 399, от 12 июля 2018 г. № 438, от 24 октября 2018 г. № 701) (далее - программа).
На реализацию мероприятий программы на 2018 год запланировано      663 830,65 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 462 518,98 тыс. рублей (69,67 % к бюджетной росписи).
Программа состоит из 6 подпрограмм:

1.1. Подпрограмма «Развитие начального общего, основного общего, среднего общего образования».
На реализацию мероприятий на 2018 год запланировано 395 773,84 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 268 312,84 тыс. рублей (67,79 % к бюджетной росписи).
В состав сети муниципальной системы образования входят 23 общеобразовательных учреждения.
В общеобразовательных организациях созданы все условия для реализации права на образование, включая права выбора форм получения обучения. По очной форме в 2017-2018 учебном году обучались 6278 учащихся, в том числе 105 человек занимались по индивидуальным общеобразовательным программам на дому. Дистанционное обучение  детей-инвалидов организовано для 5 детей.
Педагогический состав общеобразовательных учреждений представляют 77 руководителей и заместителей руководителей, 549 педагогических работников, 339 обслуживающий персонал. 
Результаты деятельности системы образования района отображает  государственная итоговая аттестация выпускников. В работе по проведению государственной итоговой аттестации были задействованы 395 учителей - организаторов, технических специалистов, членов ГЭК, руководителей ППЭ.
В государственной итоговой аттестации за курс основного общего образования приняли участие 585 человек. В 2018 году  учащиеся девятых классов сдавали 4 экзамена, обязательные экзамены по русскому языку, математике и 2 экзамена по выбору. Наиболее популярными у девятиклассников стали предметы по выбору обществознание, биология, география. 
По итогам сдачи экзаменов в основные сроки аттестаты об основном общем образовании получили 543 выпускника (92,8 %)
За курс среднего общего образования экзамены в форме  ЕГЭ по обязательным предметам в 2018 году сдавали 245 учащихся. Из 9 экзаменов по выбору приоритетными остаются математика (профильный уровень), история, обществознание. 
Средний балл по предметам сравним со средним баллом прошлого года, но ниже средне краевого. В этом году есть сто балльный результат  по химии у выпускника средней школы № 16 х. Пролетарский. 32 выпускника из средних школ № 1, № 2, № 4, № 5, № 6, № 8, № 10, № 11, № 14, школы - интерната получили аттестаты с отличием и награждены медалью Российской Федерации «За особые успехи в учении». 29 выпускников средних школ № 1, № 2, № 4, № 8, № 10, № 11, № 14, школы - интерната поощрены золотыми и серебряными медалями Ставропольского края «За особые успехи в обучении». По итогам сдачи экзаменов в основные сроки аттестаты о среднем общем образовании не получили 14 выпускников (5,5 %) из средних школ № 1, № 4, № 6, № 8, № 10, № 15, № 22.
По данной подпрограмме предоставлено мер социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам общеобразовательных учреждений на сумму 10 326,75 тыс. рублей (из 10 412,04 тыс. рублей).

1.2. Подпрограмма «Развитие дошкольного образования».
На реализацию мероприятий на 2018 год запланировано 166 543,69 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 116 677,70 тыс. рублей (70,06 % к бюджетной росписи).
В состав сети муниципальной системы образования входят 22 дошкольных образовательных учреждения.
В сфере дошкольного образования работают 118 педагогов (это воспитатели, логопеды, музыкальные руководители, инструкторы по физической культуре).                           
Общая численность детей дошкольного возраста в районе составляет 6431человек. Дошкольным образованием охвачено 2341 человека. Охват  41,2 % от общего детского дошкольного населения.     
В Курском районе функционирует система электронной очереди в детские сады. Данная услуга выведена на единый портал государственных и муниципальных услуг Курского муниципального района. С помощью электронной очереди налажен точный учет детей, нуждающихся в услугах  системы дошкольного образования. Информационная система позволила обеспечить контроль над социально значимой задачей - сокращение очередности в детские сады.
Родительская плата за содержание, присмотр и уход за детьми в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях Курского муниципального района Ставропольского края составила 900,00 рублей.
За 9 месяцев 2018 года произведена компенсация части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, посещающими дошкольные учреждения в размере 3 457,25 тыс. рублей (из 7687,07 тыс. рублей).
Предоставлено мер социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам дошкольных учреждений на сумму 3 457,25 тыс. рублей (из 4 955,80 тыс. рублей).

1.3. Подпрограмма «Организация отдыха и оздоровления детей и подростков».
На реализацию мероприятий на 2018 год с бюджета Курского муниципального района Ставропольского края запланировано 13 892,22 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 10 526,06 тыс. рублей (75,77 % к бюджетной росписи).
МУ ДО детский оздоровительно-образовательный центр "Звёздный" в 2018 году принял 354 ребенка (245 - дети Курского района), из них:
- 180 детей отдохнуло по линии министерства труда и социальной защиты населения (86 - дети Курского района);
- 158 детей Курского района отдохнуло по льготной путевке, которая включает в себя оплату части стоимости путевки в оздоровительное учреждение в размере 9,35 тыс. рублей за счет средств бюджета Курского муниципального района. Для этих целей выделено - 1 477,30 тыс. рублей. Оставшуюся сумму компенсируют родители (законные представители) детей, в размере 5,30 тыс. рублей (837,40 тыс. рублей). Полная стоимость путевки составляет 14,65 тыс. рублей;  
- 9 детей с других муниципалитетов (2 ребенка - г. Железноводск, 5 детей - ст. Георгиевская, 2 ребенка - Кировский район)  отдохнуло по льготной путевке с частичной компенсацией родителей; 
7 детей отдохнуло за полную стоимость путевки.
МУ ДО ДООЦ «Звездный» стал площадкой для проведения районных мероприятий: 
- районный этап краевого смотра конкурса по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Законы дорог уважай - 2018»;
- районный этап военно – спортивной игры «Зарница»;
- районный велопробег; 
- казачий конный переход;
- районные молодежные казачьи игры; 
- районная школа актива;
- Арт-пленэр «Звездный берег - 2018»

1.4. Подпрограмма «Развитие дополнительного образования».
На реализацию мероприятий на 2018 год запланировано 18 206,05 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 12 127,06 тыс. рублей (66,61 % к бюджетной росписи).
В районе 3 учреждения дополнительного образования: МУ ДО «Центр дополнительного образования для детей», МУ ДО ДЮСШ, МУ ДО ДООЦ  «Звездный».
В Центре дополнительного образования для детей занимаются 790 обучающихся. Коллектив включает 28 работников учреждения, из них 20 специалистов  непосредственно работают  с детьми.  
Работа ведется по направлениям: художественно-эстетическое, экологическое, туристско - краеведческое, техническое. 
В детско-юношеской спортивной школе занимаются 342 юных спортсмена, их тренируют 12 тренеров-преподавателей по направлениям: греко-римская борьба, легкая атлетика, футбол, пауэрлифтинг, волейбол, шахматы, теннис. 
МУ ДО детский оздоровительно-образовательный центр "Звёздный" в 2018 году принял 354 ребенка (245 - дети Курского района)

1.5. Подпрограмма «Осуществление полномочий по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству несовершеннолетних граждан».
На реализацию мероприятий на 2018 год запланировано 10 433,59 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 7 412,21 тыс. рублей (71,04 % к бюджетной росписи).
В Курском районе на учете в отделе образования администрации Курского муниципального района Ставропольского края, осуществляющий полномочия по опеке и попечительству по состоянию на 01.11.2018 года состоит 123 ребенка из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них: 74 под опекой (попечительством), 12 несовершеннолетних проживают в приемной семье, 23 усыновленных ребенка. За указанный период времени участвовали более чем в 50 судебных заседаниях, из которых 11 по уголовным делам, 39 по гражданским: лишение родительских прав, определение места жительства и порядка общения, восстановление в родительских правах, защита имущественных прав, установление отцовства, усыновление, исполнение алиментных обязательств, помещение в ЦВИН. 
На содержание детей, находящихся под опекой (попечительством), ежемесячно выплачивается денежное пособие в размере 5855,00 рублей, которое расходуется законными представителями на приобретение продуктов питания, одежды, обуви, мягкого инвентаря и т.п. За 9 месяцев 2018 года выплачено 4 343,64 тыс. рублей. Своевременно выплачивается вознаграждение приемным родителям и на содержание несовершеннолетних, проживающих в приемных семьях. За 9 месяцев 2018 года выплачено 2 037,95 тыс. рублей. В 2018 году по вопросам защиты прав и законных интересов несовершеннолетних в опеку обратилось более 560 человек. 
Так же предоставлены путевки в школьные и студенческие спортивно-оздоровительные лагеря (базы) труда и отдыха, санаторно-курортные учреждения при наличии медицинских указаний детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, воспитывающимся в приемных семьях на сумму 116,00 тыс. рублей.

1.6. Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы Курского муниципального района Ставропольского края «Развитие образования» и общепрограммные мероприятия».
На реализацию мероприятий на 2018 год запланировано 59 981,26 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 47 463,11 тыс. рублей (80,47 % к бюджетной росписи).
В 2018 году на образовательные учреждения Курского муниципального района Ставропольского края выделено более 27 514,31 тыс. рублей из средств федерального, регионального и муниципального бюджетов. Данные средства направлены на реализацию муниципальной программы «Развитие образования» и комплекса мероприятий по созданию в общеобразовательных учреждениях Курского муниципального района Ставропольского края, расположенных в сельской местности, условий для занятия физической культурой и спортом. Ремонт осуществлялся в следующих образовательных учреждениях: 
	- ремонт системы отопления в здании МОУ СОШ № 3 с. Каново на сумму 1 038,20 тыс. рублей;
	- ремонт кровли в МКОУ СОШ № 4 с. Ростовановское на сумму 157,77 тыс. рублей;
- ремонт водопровода в здании МКОУ СОШ № 5 с. Эдиссия на сумму 205,00 тыс. рублей;
	- ремонт пищеблока и системы отопления в МКОУ СОШ № 9 п. Рощино на сумму 1 415,38 тыс. рублей;
	- ремонт канализации и водопровода в МКОУ СОШ № 10 ст. Стодеревской на сумму 205,99 тыс. рублей;
	- ремонт спортивного зала в здании МКОУ СОШ № 11 ст. Галюгаевской на сумму 651,21 тыс. рублей;
	- ремонт электропроводки в здании МДОУ № 1 «Светлячок» ст. Курская на сумму 571,41 тыс. рублей;
- ремонт водопровода в здании МДОУ № 13 ст. Курская на сумму 179,30 тыс. рублей;
- ремонт медицинского блока в здании МКДОУ № 17 ст. Стодеревская на сумму 1 839,50 тыс. рублей;
- ремонт теневых навесов в МДОУ № 10 х. Графский на сумму 80,00 тыс. рублей;
- ремонт канализации в МДОУ № 18 «Аленка» ст. Галюгаевская на сумму 892,03 тыс. рублей;
- ремонт канализации в здании МДОУ № 20 «Колокольчик» с. Полтавское на сумму 310,00 тыс. рублей;
- строительство туалета и домика в лагере «Звездный» ст. Курская на сумму 1 784,50 тыс. рублей;
- установка семи узлов учета тепловой энергии в пяти учреждениях на сумму 1 921,89 тыс. рублей;
- капитальный ремонт кровли в муниципальном казенном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе № 14 Курского муниципального района Ставропольского края в сумме 4 467,17 тыс. рублей  (региональный бюджет - 3 618,41 тыс. рублей, местный бюджет - 848,76 тыс. рублей).
 Осуществление мер, направленных на энергосбережение составило - 4 924,83 тыс. рублей (региональный бюджет - 4 530,85 тыс. рублей, местный бюджет - 393,99 тыс. рублей). Это позволило заменить 250 оконных блока, общей площадью 1091 кв. м. Общее количество образовательных учреждений со сто процентной заменой оконных блоков составляет 83,3 % от общего числа образовательных учреждений. 
На развитие школьной инфраструктуры (текущий ремонт) с целью обеспечения требований к санитарно-бытовым условия и охране здоровья обучающихся завершены работы по ремонту и строительству благоустроенных санузлов в восьми школах (МОУ СОШ № 3 с. Каново начальная и основная школа, МКОУ СОШ № 4 с. Ростовановское начальная и основная школа. МКОУ СОШ № 15 х. Дыдымкин, МКОУ СОШ № 13 п. Мирный, МКОУ ООШ № 19 х. Привольный, МКОУ СОШ № 22 х. Зайцев) на сумму 4 500,00 тыс. рублей.
	Создание в образовательных организациях условий для занятия физической культурой и спортом составило 2 370,15 тыс. рублей. Комплекс мероприятий включал в себя следующие мероприятия:
ремонт спортивного зала в муниципальном общеобразовательном учреждении общеобразовательной школе-интернате среднего общего образования Курского муниципального района Ставропольского края
создание школьного спортивного клуба в муниципальном общеобразовательном учреждении средней общеобразовательной школе № 7 Курского муниципального района Ставропольского края.
Таким образом, отремонтированные спортивные залы, соответствующие современным требованиям, позволили  сделать уроки физической культуры намного интереснее и живее,  помогли  детям получить разностороннее спортивное воспитание, открыть спортивные клубы на базе школ, увеличить виды кружковой деятельности спортивной направленности. Увеличилось количество детей, занимающихся в спортивных секциях во второй половине дня, что позволило снизить  количество правонарушений среди несовершеннолетних.                              
К началу учебного года общеобразовательные учреждения района приобрели школьные учебники на сумму 3 532,91 тыс. рублей.
В  2018 году охват горячим питанием составил   5 132 учащихся - 82% от фактического количества учащихся. Двухразовым горячим питанием обеспечены 269 учащихся (4,2 %)  из МКОУ СОШ № 5 , МОУ СОШ № 6, МКОУ СОШ № 11, МОУ Школы - интерната. Буфетную продукцию получают 900 человек. Бесплатным питанием охвачены 1 000 человек, дети из малообеспеченных, многодетных семей.
В результате комплекса мер, направленных на исполнение Указов Президента средняя заработная плата педагогических работников образовательных организаций за 9 месяцев  2018 года составляет:
Средняя заработная плата педагогических работников общеобразовательных организаций - 26,37 тыс. рублей, учителей - 27,13 тыс. рублей;
Средняя заработная плата педагогических работников организаций дополнительного образования - 27,14 тыс. рублей;
Средняя заработная плата педагогических работников дошкольного образования - 24,08 тыс. рублей.

2. Муниципальная программа Курского муниципального района Ставропольского края «Социальная поддержка граждан» утверждена постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 29 июня 2017 г. № 462 (с изменениями, внесенными постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 23 марта  2018 г. № 191, от 26 апреля 2018 г. № 265, от 11 июля 2018 г. № 434, от 08 октября 2018 г. № 666) (далее – программа).
На реализацию мероприятий программой на 2018 год запланировано      316 720,07 тыс. рублей. 
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 237 904,30 тыс. рублей (75,12 % к бюджетной росписи).
Программа состоит из 2 подпрограмм.

2.1. Подпрограмма «Социальное обеспечение населения».
На реализацию мероприятий на 2018 год запланировано 302 046,98 тыс. рублей. 
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 226 627,42 тыс. рублей (75,03 % к бюджетной росписи).
Осуществление выплат социального характера производится своевременно и в полном объеме:
	№ 
	Наименование мероприятия
	Запланировано на 2018 год
	Фактически исполнено, чел.
	Выплачено, тыс. рублей

	1.
	Предоставление мер социальной поддержки отдельным категориям граждан
	х
	8985
	98 224,10

	1.1
	Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг
	х
	769
	15 607,90

	1.2
	Обеспечение мер социальной поддержки ветеранов труда и тружеников тыла
	Х
	2032
	24 459,33

	1.3
	Обеспечение мер социальной поддержки реабилитированных лиц и лиц, признанных пострадавшими от политических репрессий
	Х
	220
	3 210,00

	1.4
	Ежемесячная доплата к пенсии гражданам, ставшими инвалидами при исполнении служебных обязанностей в районах боевых действий
	Х
	3
	21,55

	1.5
	Ежемесячная денежная выплата семьям погибших ветеранов боевых действий
	Х
	23
	129,89

	1.6
	Предоставление государственной социальной помощи малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам
	Х
	254
	1 275,98

	1.7
	Предоставление мер социальной поддержки многодетным семьям
	Х
	1586
	16 990,24

	1.8
	Ежегодная денежная выплата лицам, награжденным знаком «Почётный донор»
	Х
	70
	985,40

	1.9
	Обеспечение мер социальной поддержки ветеранов труда Ставропольского края
	Х
	1208
	17 029,99

	1.10
	Выплата компенсации страховых премий по договору обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств инвалидам (в том числе детям-инвалидам), имеющим транспортные средства в соответствии с медицинскими показаниями, или их законным представителям
	Х
	1
	1,68

	1.11
	Осуществление мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан
	х
	2737
	18 200,00

	1.12
	Выплата социального пособия на погребение
	х
	55
	266,99

	1.13
	Выплата компенсации расходов на уплату взноса на капитальный  ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан
	х
	27
	45,15

	2.
	Предоставление мер социальной поддержки семьям и детям
	х
	6333
	128 403,33

	2.1
	Выплата ежемесячного пособия на ребенка
	х
	3432
	35 100,00

	2.2
	Выплата ежегодного социального пособия на проезд студентам
	х
	34
	43,09

	2.3
	Ежемесячная денежная выплата нуждающимся в поддержке семьям, назначаемая в случае рождения в них после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет
	х
	465
	38 900,00

	2.4
	Проведение новогодней елки для детей с ограниченными возможностями здоровья
	х
	0
	0,00

	2.5
	Выплата ежегодной компенсации на каждого из детей не старше 18 лет обучающихся в общеобразовательных учреждениях, на приобретение  комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви и школьных письменных принадлежностей
	х
	1592
	1 725,75

	 2.6
	Выплата государственных пособий лицам не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам уволенным в связи с ликвидацией организаций (прекращением деятельности, полномочий физическими лицами), в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 года № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющих детей
	х
	810
	52 634,49


Низкий процент выплаты  гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг связан с уменьшением количества получателей данных мер социальной поддержки.
Выплата компенсации страховой премии по договорам ОСАГО,  в отчётном периоде произведена 1 заявителю.
Целевые индикаторы программы рассчитаны на год. Проанализировав итоги за девять месяцев можно отметить, что всем гражданам, обращающимся в управление за предоставлением мер социальной поддержки и имеющим право на меры социальной поддержки в соответствии с действующим законодательством, указанные меры социальной поддержки предоставляются в полном объёме. 
Отношение численности третьих или последующих детей, родившихся в семьях, проживающих на территории района, в отчетном финансовом году, к численности детей указанной категории, родившихся в году, предшествующему отчетному году составляет 0,85 при плановом показателе 1,002, что связано с резким снижением родившихся детей в текущем году на 22 ребенка меньше рождено в 2018 году. 
Количество детей, на которых назначается ежемесячное пособие на ребенка при плане 7435 детей на 2018 год составило 7286 детей.
Вместе с тем, резко снизилась доля семей, получающих субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг: при плановом показателе 12,3 % выполнение составило 6,1 %, что связано с изменением максимально допустимой доли расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг с 15 % до 22 %.

2.2. Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы Курского муниципального района Ставропольского края «Социальная поддержка граждан» и общепрограммные мероприятия».
На реализацию мероприятий на 2018 год запланировано 14 673,10 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 11 276,88  тыс. рублей (76,85  % к бюджетной росписи), из них:
выплата заработной платы сотрудникам УТСЗН - 10 710,19 тыс. рублей (13 798,32 тыс. рублей на 2018 год);
осуществление иных закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд - 563,81 тыс. рублей (861,98 тыс. рублей на 2018 год);
уплата налогов, сборов и иных платежей - 2,88 тыс. рублей (12,80 тыс. рублей на 2018 год).

3. Муниципальная программа Курского муниципального района Ставропольского края «Сохранение и развитие культуры» утверждена постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 29 июня 2017 г. № 459 (с изменениями, внесенными постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 02 апреля 2018 г. № 206, от 03 мая 2018 г. № 275, от 19 июня 2018 г. № 390, от 24 октября 2018 г. № 702, от 24 октября 2018 г. № 703) (далее – программа).
На реализацию мероприятий программой на 2018 год запланировано      69 501,74 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 54 250,45 тыс. рублей (78,06 % к бюджетной росписи).
Программа состоит из 7 подпрограмм.

3.1. «Сохранение и развитие дополнительного образования в сфере культуры и искусства».
На реализацию мероприятий на 2018 год запланировано 14 447,15 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 11 589,50 тыс. рублей (80,22 % к бюджетной росписи).
Функции дополнительного образования детей в Курском районе осуществляют муниципальное учреждение дополнительного образования Курская детская художественная школа и филиал в с. Эдиссия и муниципальное учреждение дополнительного образования Курская детская музыкальная школа с филиалами в ст. Галюгаевской, с. Русском и с. Эдиссия. 
Целевыми индикаторами подпрограммы «Развитие дополнительного образования детей в сфере культуры» являются обучение по дополнительным образовательным программам в сфере культуры и искусства количества детей, запланировано - 600 человек, фактически - 602 человек. Следующий индикатор «Достижения обучающихся в конкурсных мероприятиях» выполнен на 103 %. 
Крупные мероприятия:
14 апреля  в станице Курской состоялся V Межрегиональный фестиваль-конкурс  детского и юношеского творчества «ЗВЕЗДЫ БУДУЩЕГО» (номинация «ансамбль»), который прошел в концертном зале муниципального учреждения дополнительного образования Курской детской музыкальной школы.  Около 300 юных музыкантов из 17 населенных пунктов Ставропольского края и республик Северного Кавказа демонстрировали свое мастерство в инструментальном и вокальном творчестве. 
С 20 по 26 августа состоялся 3-ий  Межрегиональный открытый  арт-пленэр  для педагогов художников  «Звёздный берег».  В нём приняли участие более сорока преподавателей художественных школ и художественных училищ из города Ставрополя, городских округов и муниципальных районов Ставропольского края, Республики Северной Осетии – Алании, города Астрахани и Астраханской области.  
Согласно данной подпрограмме произведены следующие выплаты:
заработная плата персоналу учреждений дополнительного образования в сфере культуры и искусства - 10 534,95 тыс. рублей (план на 2018 год 13 090,17 тыс. рублей);
иные закупки товаров, работ и услуг на сумму 645,32 тыс. рублей (план на 2018 год 846,00 тыс. рублей);
уплата налогов, сборов и иных платежей - 17,55 тыс. рублей (план на 2018 год 35,42 тыс. рублей);
предоставлено мер социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения педагогическим работникам, работающим и проживающим в сельской местности на сумму 316,12 тыс. рублей (план на 2018 год 400,00 тыс. рублей);
предоставление субсидий бюджетным автономным учреждениям на поддержку отрасли культуры (приобретение музыкальных инструментов) на сумму 75,56 тыс. рублей (запланировано на 2018 год 75,56 тыс. рублей).

3.2. Подпрограмма «Сохранение и развитие библиотечного обслуживания населения».
На реализацию мероприятий на 2018 год запланировано 20 791,20 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 14 963,03 тыс. рублей (71,97 % к бюджетной росписи).
Библиотечное обслуживание  населения осуществляет  муниципальное учреждение «Межпоселенческая центральная библиотека». Она включает в себя  центральную районную  библиотеку, районную детскую библиотеку и 25 библиотек филиалов. 
Целевыми индикаторами подпрограммы «Сохранение и развитие библиотечного обслуживания населения» являются: 
«Поступление новых экземпляров литературы в библиотеки на 1000 человек населения района».  По плану 136,8 экземпляров, за 9 месяцев 2018 года - 102,4. 
«Число зарегистрированных пользователей». По плану 21 700, за 9 месяцев 2018 года - 17453. 
«Число посещений библиотек» - по плану 226 000. За отчётный период -183 125 посещений.
С 20 по 22 сентября в районе прошёл III-ий  Межрегиональный  фестиваль поэзии народов Северного Кавказа «Родники дружбы». На нём присутствовали гости из Кабардино-Балкарской, Чеченской, Дагестанской, Карачаево-Черкесской республик  и из республики Северная Осетия-Алания.
Согласно данной подпрограмме произведены следующие выплаты:
выплаты персоналу - 13 168,19 тыс. рублей (план на 2018 год 17 498,31 тыс. рублей);
иные закупки товаров, работ и услуг - 1 328,42 тыс. рублей (план на 2018 год 2 240,50 тыс. рублей);
уплата налогов, сборов и иных платежей - 15,02 тыс. рублей (план на 2018 год 21,00 тыс. рублей);
пополнение книжного фонда на сумму 451,40 тыс. рублей (план на 2018 год 595,21 тыс. рублей).

3.3. Подпрограмма «Организация культурно-досуговой деятельности».
На реализацию мероприятий на 2018 год запланировано 20 204,45 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 16 995,88 тыс. рублей (84,12 % к бюджетной росписи).
Культурно-досуговую деятельность в районе обеспечивает муниципальное учреждение культуры «Межпоселенческий районный Дом культуры». 
Целевыми индикаторами подпрограммы «Организация культурно-досуговой деятельности»  являются: 
«Количество клубных формирований»  -  на 30.09.2018 года в районном Доме культуры действовало 27 клубных формирований, это 100 % к планируемым показателям. 
«Количество участников зональных, краевых, межрегиональных, всероссийских международных конкурсов, фестивалей». Запланировано в 2018 году - 40 человек. За 9 месяцев 2018 года - 30 человек.  
«Количество проводимых мероприятий». Запланировано в 2018 году 262 мероприятия, за отчётный период проведено 210 мероприятия.   
Основные культурно-массовые  мероприятия, проведённые  за 9 месяцев  2018 года:
17 февраля на центральной площади возле районного Дома культуры  прошел традиционный народный  праздник «Широкая масленица». На празднике звучала веселая народная музыка, создавая настроение радости, веселья и задора у всех жителей станицы. Коллективы станицы порадовали всех празднично украшенными столами, разнообразием блюд из блинов. Работники районного Дома культуры совместно со специалистами Центра дополнительного образования  детей и Комитета по физической культуре и спорту организовали праздничную программу.     Праздник не состоялся бы без главного события - сожжения чучела Масленицы, которое символизирует уход зимы, таяние льда, приход первого весеннего тепла и расцветания природы.  
С 12 по 18 февраля  более чем на 20 площадках города Ставрополя прошли масленичные гуляния. Праздник был организован в рамках всероссийского фестиваля «Выходи гулять» и был посвящён президентскому проекту по созданию комфортной городской среды. 12 февраля на площади Ленина заработали национальные подворья и продовольственная ярмарка, в которой приняли участие творческие коллективы из городов и районов края. Курский  район так же принял участие в масленичных гуляниях в городе Ставрополе. Подворье района было представлено в казачьем стиле.
10 июня проведён Межрегиональный фестиваль национальных культур «Курский район - территория мира и согласия». На фестиваль были          приглашены творческие  коллективы из 4 Республик Северокавказского Федерального округа.
22 сентября прошли праздничные мероприятия, посвящённые Дню Ставропольского края, в рамках которых был проведён Фестиваль национальных культур «Мы живём семьей единой. Курский район-территория мира и согласия».  
Среди массовых мероприятий в районе, организованных и проводимых работниками учреждения наиболее яркими, интересными были: народное массовое гулянье «Широкая масленица», праздничные мероприятия к 9 мая,   а также мероприятия, приуроченные к различным датам (посвященные Дню защитника Отечества, Международному женскому Дню 8 Марта, Дню защиты детей, Дню семьи, любви и верности, Дню Государственного Флага РФ, Дню солидарности борьбы с терроризмом).
Особое внимание уделяется организации и проведению  районных смотров, конкурсов  и фестивалей: районный конкурс исполнителей  патриотической песни «Солдатский конверт», районный смотр-конкурс хореографического искусства «Волшебный мир танца», районный вокальный конкурс «Песня собирает друзей», районный конкурс театрального искусства «Синяя птица».
Согласно данной подпрограмме произведены следующие выплаты:
выплаты персоналу - 4 922,52 тыс. рублей (план на 2018 год 7 024,80 тыс. рублей);
иные закупки товаров, работ и услуг на сумму 2 841,97 тыс. рублей (план на 2018 год 3 729,60 тыс. рублей);
уплата налогов, сборов и иных платежей на сумму 39,17 тыс. рублей (план на 2018 год 226,00 тыс. рублей);
проведение культурно-досуговых мероприятий, премии и гранты из средств местного бюджета на сумму 25,00 тыс. рублей (план на 2018 год - 25,00 тыс. рублей);
проведение капитального ремонта зданий и сооружений муниципальных учреждений культуры за счет средств краевого бюджета на сумму 8 708,86 тыс. рублей (план на 2018 год 8 708,86 тыс. рублей);
проведение капитального ремонта зданий и сооружений муниципальных учреждений культуры за счет средств местного бюджета на сумму 458,36 тыс. рублей (план на 2018 год 458,36 тыс. рублей).

3.4. Подпрограмма «Кинообслуживание населения».
На реализацию мероприятий на 2018 год с бюджета Курского муниципального района Ставропольского края запланировано 4 007,70 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 2 968,81 тыс. рублей (74,08 % к бюджетной росписи).
Целевыми индикаторами подпрограммы являются: 
«Количество проведенных киносеансов» по плану за 2018 год - 2800, проведено за 9 месяцев - 1075 киносеансов. 
«Количество кинозрителей» по плану - 17900, 7760 за отчетный период.  
«Количество кинопоказов отечественных фильмов» по плану 940. За отчетный период прошло 280 кинопоказа отечественных фильмов.
Большая работа  проводится районным музеем истории и краеведения.   Ко всем календарным и памятным датам России проводятся экскурсии, тематические мероприятия и выставки.
Согласно данной подпрограмме проведены следующие выплаты:
выплаты персоналу - 2 414,36 тыс. рублей (план на 2018 год 2 911,67 тыс. рублей);
иные закупки товаров, работ и услуг на сумму 510,98  тыс. рублей (план на 2018 год 524,51 тыс. рублей);
уплата налогов, сборов и иных платежей на сумму 43,47 тыс. рублей (план на 2018 год 47,17 тыс. рублей).

3.5. Подпрограмма «Развитие музейного дела».
На реализацию мероприятий на 2018 год запланировано 1 442,03 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 1 128,37 тыс. рублей (78,25 % к бюджетной росписи).
Подпрограмма  «Развитие музейного дела» состоит из 2 целевых индикаторов. Оба выполнены в полном объёме. «Количество выставок, мероприятий, экскурсий»  по плану за 2018 год - 55, за отчетный период прошло 64 мероприятий и экскурсий. Второй индикатор «Количество человек,  посетивших музей». За отчетный период музей посетили 1200 человек, при плане за год 1500 человек.                              
По данной подпрограмме проведены следующие выплаты:
выплаты персоналу - 975,96 тыс. рублей (план на 2018 год 1 208,98 тыс. рублей);
иные закупки товаров, работ и услуг на сумму 152,41 тыс. рублей (план на 2018 год 233,05 тыс. рублей).                             

3.6. Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы Курского муниципального района Ставропольского края «Сохранение и развитие культуры» и общепрограммные мероприятия».
На реализацию мероприятий на 2018 год запланировано 8 609,22 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 6 604,85 тыс. рублей (76,72 % к бюджетной росписи).
Согласно данной подпрограмме произведены следующие выплаты:
выплаты персоналу - 5 380,46 тыс. рублей (план на 2018 год 7 282,72 тыс. рублей);
уплата налогов, сборов и иных платежей на сумму 12,04 тыс. рублей (план на 2018 год 16,14 тыс. рублей);
иные закупки товаров, работ и услуг на сумму 1 212,35 тыс. рублей (план на 2018 год 1 310,36 тыс. рублей).

3.7. Подпрограмма «Развитие туризма».
На реализацию мероприятий данной подпрограммы финансирование не предусмотрено.
Первый целевой индикатор «Количество сайтов в информационной сети «Интернет» на которых размещена информация о туристко-рекреационном потенциале Курского района Ставропольского края». Информация размещается на 4 сайтах: администрации Курского муниципального района, Управления культуры, районного Дома культуры и библиотеки. 
Второй индикатор «Количество внутренних и въездных туристских потоков в Курский район» - запланировано за 2018 год - 10, по факту- 9. Это  творческие коллективы из Республик  Северо-Кавказского Федерального округа. 14 апреля - Межрегиональный фестиваль-конкурс  детского и юношеского творчества «ЗВЕЗДЫ БУДУЩЕГО» (3 делегации), 10 июня Межрегиональный фестиваль национальных культур «Курский район - территория мира и согласия» (4 делегации),  3-ий  Межрегиональный открытый  арт-пленэр  для педагогов художников «Звёздный берег» (6 делегаций), III-ий  Межрегиональный  фестиваль поэзии народов Северного Кавказа «Родники дружбы» (6 делегаций). 
Третий индикатор - «Количество участников событийных мероприятий в Курском районе» по плану 1500 человек. Фестиваль «Курский район – территория мира и согласия» посетили -1600 человек.

4. Муниципальная программа Курского муниципального района Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта» утверждена постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 29 июня 2017 г. № 464 (с изменениями, внесенными постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 06 марта 2018 г. № 150, от 26 апреля 2018 г. № 264, от 09 октября 2018 г. № 667) (далее – программа).
На реализацию мероприятий программой на 2018 год запланировано 12 909,41 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 9 518,45 тыс. рублей (73,73 % к бюджетной росписи).
Программа состоит из 4 подпрограмм.

4.1. Подпрограмма «Физическая культура и массовый спорт».
На реализацию мероприятий на 2018 год запланировано 458,35 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 291,51 тыс. рублей (63,60 % к бюджетной росписи).
Деятельность  учреждения направлена на проведение физкультурно-спортивной работы и спортивных мероприятий, участие в краевых, межрегиональных и всероссийских спортивно-массовых мероприятиях.
За отчетный период проведено более 97 спортивных мероприятий, в которых приняли участие около  6700 спортсменов по различным видам спорта. Сборные команды Курского района участвуют в  муниципальных и краевых соревнованиях по футболу, баскетболу, вольной и греко-римской борьбе, пауэрлифтингу, волейболу настольному теннису, боксу. Заняты призовые места: 1 место -  24;   2 место - 28;   3 место - 20.
Согласно данной подпрограмме проведены следующие выплаты:
на оплату командировочных расходов участников спортивных мероприятий на сумму 255,56 тыс. рублей (план на 2018 год 392,40 тыс. рублей);
на создание условий и проведение работы по привлечению лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов к занятиям физической культурой и спортом - 35,95 тыс. рублей (план на 2018 год 65,95 тыс. рублей).

4.2. Подпрограмма «Развитие дополнительного образования детей и подростков в области физической культуры и спорта и система подготовки спортивного резерва».
На реализацию мероприятий на 2018 год запланировано из средств бюджета Курского муниципального района Ставропольского края      7 474,11 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 5 527,69 тыс. рублей (73,96 % к бюджетной росписи).
В рамках реализации подпрограммы осуществлялось обеспечение предоставления бесплатного дополнительного образования детей и подростков МКУДО ДЮСШ «Старт». 
Расходы на выплату персоналу, уплата налогов, сборов и иных платежей МКУДО ДЮСШ «Старт» составили 5 527,69 тыс. рублей.

4.3. Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы Курского муниципального района Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта» и общепрограммные мероприятия»
На реализацию мероприятий на 2018 год запланировано из средств бюджета Курского муниципального района Ставропольского края   4 976,95 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 3 699,25 тыс. рублей (74,33 % к бюджетной росписи).
По данной подпрограмме проведены:
выплаты персоналу МКУ КФКиС КМР СК на сумму 2 475,33 тыс. рублей (на 2018 год - 3 328,27 тыс. рублей);
 иные закупки товаров, работ и услуг составили 1 155,45 тыс. рублей (план на 2018 год - 1 412,68 тыс. рублей);
уплата налогов, сборов и иных платежей 68,47 тыс. рублей (на 2018 год - 236,00 тыс. рублей).

4.4. Подпрограмма «Строительство, реконструкция и обустройство спортивных сооружений».
На реализацию мероприятий данной подпрограммы финансирование не предусмотрено.

5. Муниципальная программа Курского муниципального района Ставропольского края «Молодежная политика» утверждена постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 06 июня 2017 г. № 402 (с изменениями, внесенными постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 30 января 2018  г. № 43, от 26 апреля 2018 г. № 260) (далее – программа).
На реализацию мероприятий программой на 2018 год запланировано 2 220,03 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 1 609,04 тыс. рублей (72,48 % к бюджетной росписи).
Программа состоит из одного основного мероприятия и одной подпрограммы.

5.1. Основное мероприятие «Проведение мероприятий для молодежи».
На реализацию мероприятий на 2018 год запланировано 750,00 тыс. рублей.
Кассовые расходы за 9 месяцев 2018 года составили 616,42 тыс. рублей (82,19 % к бюджетной росписи).
1) Работа с талантливой и одаренной молодежью. 
Ежегодно проводится районный конкурс военно-патриотической песни «Солдатский конверт», в 2018 году в нём приняли участие 11 коллективов и 24 солиста общеобразовательных школ и учреждений культуры Курского района. Участие в проведении районного конкурса «Штурман детства»; районный этап краевого конкурса «Лига ораторов»; районная Школа актива. Всего в этом направлении проведено 4 мероприятия.
2) Гражданско-патриотическое воспитание молодежи. 
В районе зарегистрировано 27 военно-патриотических клубов общей численностью участников 753 чел. и 14 музеев.  За 9 месяцев 2018 года было проведено 19 мероприятий: «Сталинградская битва» - квест, посвященный Дню защитника Отечества; интеллектуальная игра «Брейн-ринг»; военно-патриотический квест, посвященный 75-летию освобождения Ставропольского края от фашизма; молодёжный патриотический квест «Партизанскими тропами»; районный день призывника; турнир по футболу «Кубок Победы»; районная акция «Георгиевская ленточка»; участие в митинге,  посвященном 73-й годовщине Победы в ВОВ 1941-1945 г. г.; районная «Вахта памяти»; районный финал юнармейской игры «Зарница»; районная акция «Мы - граждане России» (09.06.2018г.); районная патриотическая акция, посвященная празднованию Дня России; акция «Свеча памяти»; участие в митинге, посвященном Дню памяти и скорби; районный спортивно-исторический квест; патриотическая акция, посвященная празднованию Дня флага России; акция «Мы – граждане России» (22.08.2018 г.); акция «День солидарности в борьбе с терроризмом»; интеллектуальная игра «Я знаю свой край». Стартовал районный конкурс «Лучший ВПК – 2018».
3) Развитие молодежного добровольческого движения. 
В Курском районе действуют 25 волонтёрских отрядов с общей численностью волонтёров - 450 чел. 23 отряда действуют на базе школ, 2 отряда - на базе организаций: ГКУСО «Курский СРЦН «Надежда» и ОАО «Курскаямежсройгаз». За 9 месяцев 2018 года было проведено 12 мероприятий: 3 акции «Подари радость детям»; волонтёрская акция посвященная празднованию «8 марта»; 28 марта в с. Эдиссия на базе МКОУ СОШ №5 состоялся IV межрайонный волонтёрский форум «Инициатива», в котором приняли участие волонтёрские отряды Курского района, Кировского и Степновского районов общей численностью участников 160 человек. Районная экологическая акция «Сохраним природу Ставрополья»; акция по очистке захоронений и Мемориала воинской славы; районная акция «Мы с Вами»; районная акция «День героев Отечества»; краевая акция «Чистая планета»; районный экологический квест «Зеленая планета»; акция «Дарите друг другу ромашки». Стартовал районный конкурс «Лучший волонтерский отряд – 2018».
4) Профилактика негативных проявлений в молодежной среде. 
В рамках проведения мероприятий по профилактике негативных проявлений в молодежной среде было проведено 7 мероприятий: 2 беседы на тему: «Безопасный интернет»; антинаркотическая акция «Спорт? Или наркотики?»; районная акция «Мы против курения»; профориентационные беседы представителей различных профессий с молодёжью; участие в молодежном форуме «Левокумье против терроризма»; волонтёрская акция «Соберем ребенка в школу».
5)  Спортивные и культурно-массовые мероприятия.
В данном направлении проведено 14 мероприятий: районная молодёжная спартакиада «Будь готов»; турнир по волейболу  среди молодёжи Курского района «Нет наркотикам»; открытый турнир по баскетболу «В спорте жизнь»; зарядка «Мы за здоровый образ жизни»; спортивные мероприятия, посвященные Дню молодежи (соревнования по волейболу, стритболу, мини-футболу); праздничный концерт, посвящённый Дню молодёжи; соревнования по волейболу среди работающей молодежи; турнир по стритболу «Здоровая молодежь – здоровая нация»; подведение итогов и награждение победителей соревнований профессионального мастерства среди молодежи АПК; участие делегации Курского района в краевой Школе КВН; спортивно-развлекательный квест «Я здоров и независим»; спортивная акция «Я за активный отдых». 
6)  Работа с молодыми семьями.
В данном направлении проведено 3 мероприятия: спортивная эстафета «Мама, папа, я – спортивная семья», приуроченная ко Дню семьи, любви и верности; акция «Рисуем на асфальте», посвященная празднованию Дня защиты детей; районный конкурс «Парад колясок».
7)  Межведомственное взаимодействие. 
При проведении мероприятий наш Центр взаимодействует с МУК «Управление культуры» КМР СК, МУК «Межпоселенческий районный Дом Культуры» КМР СК, отделом образования АКМР СК, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав АКМР СК, отделением по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Курскому району, управлением труда и социальной защиты населения АКМР СК, ГКУ СО «Курский социально реабилитационный центр для несовершеннолетних «Надежда», отделом ЗАГС управления ЗАГС СК по Курскому району, Советом ветеранов войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов Курского района, администрацией МО Курский сельский совет, отделом сельского хозяйства и охраны окружающей среды АКМР СК, МКУ «Комитет по физической культуре и спорту» КМР СК, ГКУ «Центр занятости населения Курского района». 
8) Информационное обеспечение молодежной политики, в т. ч. наличие  интернет-ресурсов. 
Центр по работе с молодёжью имеет раздел на официальном сайте администрации Курского муниципального района, где размещает информацию о проведённых мероприятиях. Также информация о мероприятиях, проводимых Центром, публикуется в районной газете «Степной маяк», на официальном сайте комитета Ставропольского края по делам молодёжи, в соц. сетях.  
Деятельность молодежного центра:
	№ п/п
	Наименование показателя
	Достигнутый результат

	1
	Численность молодых граждан, систематически посещающих молодежный центр (человек)
	65

	2
	Количество участников мероприятий, проведенных молодежным центром (человек)
	500

	3
	Количество зрителей мероприятий, проведенных молодежным центром (человек)
	1568

	4
	Количество мероприятий, проведенных молодежным центром за 9 месяцев (ед.)
	59



5.2. Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы Курского муниципального района Ставропольского края «Молодежная политика» и общепрограммные мероприятия».
На реализацию мероприятий на 2018 год запланировано 1 470,03 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 992,62 тыс. рублей (67,52 % к бюджетной росписи), из них:
расходы на выплату заработной платы персоналу - 711,75 тыс. рублей (план на 2018 год - 1 035,39 тыс. рублей);
уплата налогов, сборов и иных платежей - 211,39 тыс. рублей (план на 2018 год - 304,24 тыс. рублей);
иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд - 685,90 тыс. рублей (план на 2018 год - 880,40 тыс. рублей).

6. Муниципальная программа Курского муниципального района Ставропольского края «Управление имуществом» утверждена постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 29 июня 2017 г. № 455 (с изменениями, внесенными постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 10 мая 2018 г. № 296, от 30 июля 2018 г. № 481) (далее – программа).
На реализацию мероприятий программой на 2018 год запланировано 875,00 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 700,24 тыс. рублей (80,03 % к бюджетной росписи).
В рамках осуществления мероприятий по реализации муниципальной программы за третий квартал 2018 года отделом имущественных и земельных отношений проведены работы по результату которых в собственность Курского муниципального района Ставропольского края зарегистрировано 6 земельных участков, вовлечено в оборот 9 земельных участков путем заключения договоров аренды, заключено 10 договоров купли-продажи земельных участков. В результате за 9 месяцев 2018 года по вовлечению и сопровождению действующих договоров аренды плановые показатели выполнены на 79,12 %, по продаже земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена на 324,77 % от плановых.

7. Муниципальная программа Курского муниципального района Ставропольского края «Управление финансами» утверждена постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 29 июня 2017 г. № 458 (с изменениями, внесенными постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 30 января 2018 г. № 40, от 26 апреля 2018 г. № 262, от 11 октября 2018 г. № 671) (далее – программа).
На реализацию мероприятий программой на 2018 год запланировано      91 326,87 тыс. рублей.
Кассовые расходы по программе за 9 месяцев 2018 года составили  68 499,59 тыс. рублей (75,00 % к бюджетной росписи).

Программа включает 8 основных мероприятия и одну подпрограммы.

7.1.  На основные мероприятия программы выделено 80 147,19 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили  60 083,24 тыс. рублей (74,97 % к бюджетной росписи).
По мероприятию «Координация стратегического и бюджетного планирования, создание инструментов долгосрочного бюджетного планирования» финансирование не предусмотрено.
Проведены ревизии финансово-хозяйственной деятельности муниципальных образований Галюгаевского, Рощинского сельсоветов, а так же МО с. Эдиссия и исполнения сметы расходов советом Курского муниципального района Ставропольского края. Проверкой выявлены нарушения Бюджетного Кодекса РФ, Гражданского Кодекса РФ, Трудового кодекса РФ и других законодательных актов, в том числе неправомерное расходование средств в сумме 74,01 тыс. рублей (возмещено в бюджет муниципального образования 14,22 тыс. рублей), а так же переплата заработной платы 3,10 тыс. рублей.
По мероприятию «Повышение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Курского муниципального района Ставропольского края реализовано 351,40 тыс. рублей или 51,20 % (686,38 тыс. рублей).
Регулярно доводятся предельные объемы финансирования и лимиты бюджетных обязательств до главных распорядителей средств бюджета Курского муниципального района Ставропольского края. Уточнены невыясненные поступления по двум уведомлениям на суму 334,19 тыс. рублей по главному администратору 506 (отдел образования). Выплачены гарантии одному муниципальному служащему в размере 134,96 тыс. рублей.
По мероприятию «Проведение единой финансовой, бюджетной, налоговой и долговой политик, осуществление общего руководства организацией муниципальных финансов» финансирование не предусмотрено.
Финансовым управлением сформирован, направлен и утвержден в министерстве финансов реестр расходных обязательств муниципального района. Согласно данным ежедневных, ежедекадных, ежемесячных мониторингов поступлений доходов в местный бюджет объем собственных доходов за 3 квартал составил 47 750,00 тыс. рублей. 
По мероприятию «Создание условий для эффективного выполнения полномочий органов местного самоуправления Курского муниципального района и муниципальных образований Курского района Ставропольского края» финансирование не предусмотрено.
Разработаны и утверждены основные направления бюджетной, налоговой и долговой политик на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов. Принято решение совета Курского муниципального района Ставропольского края от 27 сентября 2018 г. № 84 «О внесении изменений в решение совета Курского муниципального района Ставропольского края от 07 декабря 2017 г. № 16 «О бюджете Курского муниципального района Ставропольского края на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», в соответствии с которым доведены показатели сводной бюджетной росписи и лимиты бюджетных обязательств до главных распорядителей средств бюджета муниципального района.
По мероприятию «Обеспечение сбалансированности финансовой поддержки муниципальных образований сельских поселений Курского муниципального района Ставропольского края реализовано 48 825,75 тыс. рублей или 75,00 % (65 101,00 тыс. рублей).
Распределены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности из Районного фонда финансовой поддержки. Министерством финансов проведен мониторинг расходов на содержание органов местного самоуправления сельских поселений, вследствие чего не было выявлено нарушений Бюджетного Кодекса РФ.
По мероприятию «Централизованное ведение бюджетного (бухгалтерского) учета и формирование отчетности деятельности администрации, ее структурных подразделений и ведомственных им муниципальных учреждений реализовано 10 906,09 тыс. рублей или 75,95 % (14 359,81 тыс. рублей).
МКУ КМР СК «Централизованная бухгалтерия» обслуживает 66 учреждений. 
Проведены следующие выплаты:
заработная плата сотрудникам - 7 290,24 тыс. рублей (на 2018 год - 9 809,67 тыс. рублей);
иные выплаты персоналу, за исключением фонда оплаты труда - 2,12 тыс. рублей (на 2018 год - 21,43 тыс. рублей);
взносы по обязательному социальному страхованию - 2 217,31 тыс. рублей (на 2018 год - 2 962,52 тыс. рублей);
прочие закупки товаров, работ и услуг - 1 396,14 тыс. рублей (на 2018 год - 1 561,18 тыс. рублей);
уплата налогов, сборов и иных платежей - 0,28 тыс. рублей (на 2018 год - 5,00 тыс. рублей).
По мероприятию «Обеспечение автоматизации и интеграции процессов составления и исполнения местного бюджета, ведения бухгалтерского учета и формирование отчетности» финансирование не предусмотрено.
В информационной системе произведены корректировки по полномочию Курского сельсовета, добавлены операции по всем муниципальным организациям полномочий по закупкам.
По мероприятию «Обслуживание муниципального долга» финансирование не предусмотрено. 
Муниципальный долг Курского муниципального района Ставропольского края составляет 0,00 рублей.

7.2. Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы Курского муниципального района Ставропольского края «Управление финансами» и общепрограммные мероприятия».
На реализацию мероприятий подпрограммы на 2018 год запланировано      11 179,68 тыс. рублей.
Кассовые расходы по программе за 9 месяцев 2018 года составили  8 416,35 тыс. рублей (75,28 % к бюджетной росписи), из них:
выплачена заработная плата сотрудникам в размере 7 212,46 тыс. рублей (на 2018 год 9 419,72 тыс. рублей);
проведены иные выплаты служащим, за исключением фонда оплаты труда на сумму 325,30 тыс. рублей (на 2018 год 364,88 тыс. рублей);
уплачены налоги на сумму 10,78 тыс. рублей (на 2018 год 33,90 тыс. рублей);
осуществлены прочие закупки товаров, работ и услуг на сумму 867,81 тыс. рублей (на 2018 год 1 361,18 тыс. рублей).

8. Муниципальная программа Курского муниципального района Ставропольского края «Защита населения и территории Курского района Ставропольского края от чрезвычайных ситуаций» утверждена постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 01 июня 2017 г. № 388 (с изменениями, внесенными постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 30 января 2018  г. № 38, от 21 февраля 2018 г. № 98, от 26 апреля 2018  г. № 259, от 02 ноября 2018 г. № 727) (далее – программа).
На реализацию мероприятий программой на 2018 год запланировано 3 312,30 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 2 250,61 тыс. рублей (67,95 % к бюджетной росписи).
Программа состоит из основного мероприятия и одной подпрограммы.

8.1. Основное мероприятие «Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий природного и техногенного характера на территории Курского района Ставропольского края».
На реализацию данного мероприятия программой на 2018 год средств не запланировано.

8.2. Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы Курского муниципального района Ставропольского края «Защита населения и территории Курского района Ставропольского края от чрезвычайных ситуаций» и общепрограммные мероприятия».
На реализацию мероприятий подпрограммы на 2018 год запланировано 3 312,30 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 2 250,61 тыс. рублей (67,95 % к бюджетной росписи).
В рамках данной подпрограммы произведены выплаты заработной платы сотрудникам МКУ КМР СК «ЕДДС» в размере 1 982,26 тыс. рублей, произведены закупки товаров, работ и услуг для нужд МКУ КМР СК «ЕДДС» в сумме 263,20 тыс. рублей, уплачено налогов, сборов и иных платежей на сумму 5,14 тыс. рублей.

9. Муниципальная программа Курского муниципального района Ставропольского края «Развитие малого и среднего бизнеса, потребительского рынка, снижение административных барьеров» утверждена постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 29 июня 2017 г. № 460 (с изменениями, внесенными постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 02 февраля 2018 г. № 50, от 26 апреля 2018 г. № 263) (далее – программа).
На реализацию мероприятий программой на 2018 год запланировано 9 356,02 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 6 758,92 тыс. рублей (72,24 % к бюджетной росписи).
Программа состоит из 3 подпрограмм.

9.1. Подпрограмма «Развитие и поддержка малого и среднего бизнеса, развитие потребительского рынка».
На реализацию мероприятий подпрограммы на 2018 год запланировано 100,00 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 46,94 тыс. рублей (46,94 % к бюджетной росписи).
В рамках реализации мероприятий подпрограммы:
28 апреля 2018 года в газете «Степной маяк» № 30 размещено три материала по вопросам деятельности малого и среднего бизнеса, развития потребительского рынка в районе на сумму 15,16 тыс. рублей.
26 мая 2018 года в газете «Степной маяк» размещена одна публикация по вопросам деятельности малого и среднего бизнеса, развития потребительского рынка на сумму 2,00 тыс. рублей.
Приобретено 2 баннера по неформальной занятости на сумму 8,30 тыс. рублей.
25 мая 2018 года проведен профессиональный праздник «День российского предпринимательства» на сумму 17,00 тыс. рублей.
28 июля 2018 года в газете «Степной маяк» размещена одна публикация по вопросам деятельности малого и среднего бизнеса, развития потребительского рынка на сумму 4,48 тыс. рублей.

9.2. Подпрограмма «Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг». 
На реализацию мероприятий подпрограммы на 2018 год запланировано 9 256,02 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 6 711,98 тыс. рублей (75,52 % к бюджетной росписи).
В рамках реализации мероприятий подпрограммы проведены мероприятия по обеспечению деятельности МФЦ, из которых:
проведены выплаты заработной платы сотрудников на сумму 5 201,49 тыс. рублей;
уплачены налоги на сумму 78,41 тыс. рублей;
оплачены услуги по содержанию, ремонту и прочие выплаты на сумму 1 432,07 тыс. рублей.

9.3. Подпрограмма «Развитие инвестиционной привлекательности и улучшение инвестиционного климата».
Финансирование по данной подпрограмме на 2018 год не предусмотрено. 

10. Муниципальная программа Курского муниципального района Ставропольского края «Развитие коммунального хозяйства, транспортной системы и обеспечение безопасности дорожного движения» утверждена постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 29 июня 2017 г. № 457 (с изменениями, внесенными постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 20 февраля 2018 г. № 92, от 26 апреля 2018 г. № 261, от 02 ноября 2018 г. № 728) (далее – программа).
На реализацию мероприятий программой на 2018 год запланировано 7 760,73 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 4 582,06 тыс. рублей (59,04 % к бюджетной росписи).
Программа состоит из 3 подпрограмм.

10.1. Подпрограмма «Развитие коммунального хозяйства».
На реализацию мероприятий подпрограммы на 2018 год запланировано 800,00 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 528,14 тыс. рублей (66,02 % к бюджетной росписи).
В первом полугодии 2018 года оказано услуг по сбору, транспортировке, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронений твердых бытовых отходов на территории Курского муниципального района Ставропольского края на сумму 528,14 тыс. рублей.

10.2 Подпрограмма «Развитие транспортной системы».
На реализацию мероприятий подпрограммы на 2018 год запланировано 1 440,00 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 862,79 тыс. рублей (59,92 % к бюджетной росписи).
По данной подпрограмме произведены следующие выплаты:
субсидии по пассажирским перевозкам по маршруту Курская - Рощино на сумму 184,18 тыс. рублей;
субсидии по пассажирским перевозкам по маршруту Курская - 42-й километр на сумму 376,70 тыс. рублей;
субсидии по пассажирским перевозкам по маршруту Курская - Балтийский на сумму 38,00 тыс. рублей;
субсидии по пассажирским перевозкам по маршруту Курская - Галюгаевская на сумму 263,90 тыс. рублей.

10.3. Подпрограмма «Обеспечение безопасности дорожного движения».
На реализацию мероприятий подпрограммы на 2018 год запланировано 5 520,73 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 3 191,13 тыс. рублей (57,80 % к бюджетной росписи).
По данной подпрограмме проведены следующие выплаты:
оплата работ по разработке проектов организации дорожного движения на сумму 62,47 тыс. рублей;
плата за оказание услуг строительного контроля при выполнении работ по содержанию муниципальных автомобильных дорог на сумму 37,00 тыс. рублей;
оплата ремонта подъезда к х. Дыдымкин на сумму 458,63 тыс. рублей;
плата за содержание светофоров (семафоров) на сумму 26,49 тыс. рублей;
оплата технической диагностики электроустройств на сумму 4,81 тыс. рублей;
оплата ремонта автодороги «Ага-Батыр - Дыдымкин» на сумму 59,52 тыс. рублей;
плата за обустройство пешеходного перехода в х. Пролетарском на сумму 524,13 тыс. рублей;
оплата проекта организации дорожного движения на автомобильных дорогах «Ага-Батыр - Дыдымкин», подъезд к п. Ровный от автодороги «Моздок - Курская», «х. Кировский - х. Новоивановский», подъезд к х. Привольный от автодороги «Моздок - Курская», подъезд к с. Эдиссия от автодороги «Моздок - Курская», подъезд к х. Пролетарскому от автодороги «Новопавловск - Курская», подъезд к с. Ростовановское от автодороги «Новопавловск - Курская», подъезд к п. Балтийский от автодороги «Каново - Черноярская», подъезд к с. Русское от автодороги «Моздок - Курская» на общую сумму 99,53 тыс. рублей;
оплата запроса сведений из архива на сумму 1,10 тыс. рублей;
оплата изготовления проекта ООО «Кадастровый центр юга» на сумму 37,65 тыс. рублей;
оплата содержания муниципальных дорог на сумму 1 879,80 тыс. рублей.

11. Муниципальная программа Курского муниципального района Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства» утверждена постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 29 июня 2017 г. № 463 (с изменениями, внесенными постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 06 марта 2018 г. № 151, от 14 мая 2018 г. № 310, от 09 ноября 2018 г. № 738) (далее – программа).
На реализацию мероприятий программой на 2018 год запланировано      18 462,64 тыс. рублей.
[bookmark: _GoBack]Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 5 146,69 тыс. рублей (27,88 % к бюджетной росписи).
Программа состоит из 4 подпрограмм.

11.1. Подпрограмма «Развитие растениеводства».
На реализацию мероприятий подпрограммы на 2018 год запланировано      11 126,56 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 308,79 тыс. рублей (2,78 % к бюджетной росписи).
Основной задачей, предусмотренной стратегией развития АПК района до 2020 года, является сохранение плодородия почв. Достижение этой цели невозможно без увеличения объемов внесения минеральных удобрений.  Под урожай 2018 года  в районе внесено 2,1 тысяч тонн минеральных удобрений в действующем веществе, при доведенном индикаторе 2,1 тыс. тонн. Ведется работа по запашке соломы и растительных остатков.
Для борьбы с иксодовыми клещами-переносчиками крымской геморрагической лихорадки в природных биотопах (на пастбищах) выделена сумма 308,79 тыс. рублей. Было обследовано и обработано 192,3 га пашни. На 01.07.2018 года  кассовое исполнение произведено в полном объеме.
Посевная площадь зерновых культур на зерно в целом по району составила 87,4 тыс. га, что на 1 % больше чем в 2017 году. Из них сев яровых составляет 46,1 тыс. га или 52,7 % посевной площади, элитными семенами засеяно 7,6 тыс. га, удельный вес площади посевов сельскохозяйственных культур, засеваемой элитными семенами, в общей площади посевов составляет 6,2 %, при плановом показателе 6 %.
По данной подпрограмме предусмотрены такие мероприятия как: «Субсидии на возмещение части затрат на приобретение элитных семян» (запланировано 7 530,20 тыс. рублей), «Субсидии на оказание несвязанной поддержки сельскохозяйственным товаропроизводителям в области растениеводства» (запланировано 3 287,57 тыс. рублей), не выполнены (0,00 %), отделу сельского хозяйства и охраны окружающей среды необходимо активировать работу по выполнению запланированных мероприятий до конца 2018 года.

11.2. Подпрограмма «Развитие животноводства».
На реализацию мероприятий подпрограммы на 2018 год запланировано      396,28 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 0,00 тыс. рублей (0,00 % к бюджетной росписи).
По состоянию на 01.10.2018 г. было произведено скота и птицы на убой в хозяйствах всех категорий (в живом весе) 6,9 тыс. тонн, при плановом индикаторе 6,5 тыс. тонн. Производство мяса говядины в сельхозпредприятиях увеличилось на 14 %, с 35,33 тонны до 40,39 тонны. Однако объемы производства мяса баранины в сельхозпредприятиях заметно снизилось. Так в 2018 году произошло снижение со 110,85 тонны до 97,90 тонн, т.е. на 12 %.
Валовое производство молока в хозяйствах всех категорий за 9 месяцев 2018 года составило 18,8 тыс. тонн, или 116 % к уровню 2017 года.
По данной подпрограмме предусмотрена выплата субсидий на возмещение части затрат по наращиванию маточного поголовья овец и коз предусмотрено в сумме 396,28 тыс. рублей. На 01.10.2018 года выплаты не произведены (0,00 %). Отделу сельского хозяйства и охраны окружающей среды необходимо активировать работу по выполнению запланированных мероприятий до конца 2018 года.

11.3. Подпрограмма «Развитие инновационной, инвестиционной и технологической деятельности в сельскохозяйственном производстве».
На реализацию мероприятий подпрограммы на 2018 год запланировано      792,49 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 500,00 тыс. рублей (63,09 % к бюджетной росписи).
По данной подпрограмме проведено соревнование среди субъектов государственной поддержки сельскохозяйственного производства, на которое затрачено 500,00 тыс. рублей.
Выплата субсидий на возмещение части процентной ставки по долгосрочным, среднесрочным и краткосрочным кредитам, взятым малыми формами хозяйствования (292,49 тыс. рублей) исполнение не проведено (0,00 %). Отделу сельского хозяйства и охраны окружающей среды необходимо активировать работу по выполнению запланированных мероприятий до конца 2018 года.

11.4. Подпрограмма «Обеспечение реализации муниципальной программы Курского муниципального района Ставропольского края «Развитие сельского хозяйства» и общепрограммные мероприятия.
На реализацию мероприятий подпрограммы на 2018 год запланировано      6 147,31 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий подпрограммы за 9 месяцев 2018 года составили 4 337,90 тыс. рублей (70,57 % к бюджетной росписи).
По данной подпрограмме произведены следующие выплаты:
заработная плата персоналу - 3 259,82 тыс. рублей;
налоги, сборы и иные платежи - 51,65 тыс. рублей;
иные закупки товаров, работ и услуг для обеспечение муниципальных нужд - 1 026,43 тыс. рублей.
Следует отметить, что по данной программе исполнение запланированных мероприятий не проведено, кассовое исполнение по программе равно 27,88 %, такая ситуация может свидетельствовать о невыполнении мероприятий запланированных на 2018 год и в следствии признании эффективности исполнения программы ниже плановой (за 2017 год эффективность исполнения данной программы признана ниже плановой).

12. Муниципальная программа Курского муниципального района Ставропольского края «Межнациональные отношения и поддержка казачества» утверждена постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 29 июня 2017 г. № 454 (с изменениями, внесенными постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 06 марта 2018 г. № 152, от 29 июня 2017 г. № 454, от 06 ноября 2018 г. № 732) (далее – программа).
На реализацию мероприятий программой на 2018 год запланировано 357,69 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 232,69 тыс. рублей (65,05 % к бюджетной росписи).
Программа состоит из 2 подпрограмм.

12.1. Подпрограмма «Профилактика терроризма, национального и религиозного экстремизма, минимизация и ликвидация последствий их проявлений на территории Курского района Ставропольского края».
На реализацию мероприятий подпрограммы на 2018 год запланировано 120,00 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 120,00 тыс. рублей (100,00 % к бюджетной росписи).
В Курском районе Ставропольского края ведётся целенаправленная работа по противодействию идеологии экстремизма и терроризма, развитию этнических и этноконфессиональных отношений. 11 июня, в канун Дня России, в Курском районе прошёл Межрегиональный фестиваль национальных культур «Курский район – территория мира и согласия». Фестиваль национальных культур – уникальная возможность наблюдать  созвездие талантов представителей разных национальностей, которые живут и работают на Курской земле, соприкоснуться с культурой других народов Северного Кавказа. Настоящее единение культур в этот день можно было наблюдать на центральной площади ст. Курской, где развернулась выставка национальных подворий. Районный Дом культуры и культурно-досуговые центры (далее – КДЦ)   представили на празднике быт, кухню и традиции Терского казачества. Также можно было увидеть национальные подворья  и других народов, проживающих на территории района: армяне (Эдиссиский КДЦ), чеченцы (Рощинский КДЦ), дагестанцы (Мирненский КДЦ), грузины (Курский КДЦ), турки (Кановский КДЦ), кабардинцы (Серноводский КДЦ) и осетины (Русский КДЦ).   На курскую землю приехали гости и из соседних республик Северо-Кавказского федерального округа. Всем участникам фестиваля   были вручены памятные подарки, благодарственные письма и грамоты Главы Курского муниципального района Ставропольского края. 
За 9 месяцев 2018 года проведено 3 заседания антитеррористической комиссии.
12 апреля 2018 года в администрации Курского муниципального района Ставропольского края с участием начальника отдела МВД России по Курскому району, прокурора района, представителя отдела УФСБ РФ по Ставропольскому краю в Курском районе состоялось заседания этнического совета по вопросам оперативного воздействия при возникновении конфликтов в Курском районе Ставропольского края и 25 октября 2018 года проведено заседание этнического совета по вопросу приведения в соответствие с законодательством РФ деятельности религиозных групп.
В поселениях Курского района проведено 12 заседаний советов мира и дружбы.		
В преддверии выборов Президента Российской федерации была опубликована статья в районной «Степной маяк» № 18 от 17.03.2018 года под название «Голосование в условиях безопасности», с призывом граждан о бдительности и соблюдению мер безопасности в период проведения избирательной компании.
24 августа 2018 года проведено мероприятие, приуроченное ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом «Мы за мир, нет террору!».  
За истекший период, изменений в количестве национально-культурных автономий, религиозных и этнических организаций в Курском муниципальном районе Ставропольского края не произошло.

12.2. Подпрограмма «Поддержка казачьих обществ Курского района Ставропольского края».
На реализацию мероприятий программой на 2018 год запланировано 237,69 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 112,69 тыс. рублей (47,41 % к бюджетной росписи).
С 17 по 20 мая в Курском районе прошел конный переход по местам боевой славы 4-го гвардейского Кубанского и 5-го гвардейского Донского казачьих кавалерийских корпусов в период с 1942-1943 гг. на территории Ставропольского края. Мероприятие было приурочено к 75-летию освобождения  Курского района от немецко-фашистских захватчиков, в ходе которого казаки конным порядком прошли по памятным местам боевой славы района.
С 15 по 17 августа 2018 года проведены районные казачьи игры на базе  детского оздоровительного лагеря «Звездный».
В первом полугодии 2018 года Курским РКО СОКО ТВКО была проведена встреча казаков с допризывной молодежью по теме предстоящей воинской службы.

13. Муниципальная программа Курского муниципального района Ставропольского края «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности» утверждена постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 29 июня 2017 г. № 456 (с изменениями, внесенными постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 21 февраля 2018 г. № 97, от 13 июля 2018 г. № 447, от 02 ноября 2018 г. № 729) (далее – программа).
На реализацию мероприятий программой на 2018 год запланировано      4 959,89 тыс. рублей.
Кассовые расходы по программе за 9 месяцев 2018 года составили  2 075,35 тыс. рублей (41,48 % к бюджетной росписи).
Согласно данной программе проведены следующие выплаты:
замена оконных блоков в МОУ СОШ № 5 на сумму 1 675,37 тыс. рублей;
замена оконных блоков в МОУ СОШ № 6 на сумму 399,95 тыс. рублей.
На сумму в размере 2 849,48 тыс. рублей заключены контракты, работы будут выполнены в течении 2018 года.

14. Муниципальная программа Курского муниципального района Ставропольского края «Профилактика правонарушений в Курском районе Ставропольского края» утверждена постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 30 июня 2017 г. № 465 (с изменениями, внесенными постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 01 февраля 2018 г. № 44, от 23 октября 2018 г. № 697) (далее – программа).
На реализацию мероприятий программой на 2018 год запланировано 25,54 тыс. рублей.
Кассовые расходы мероприятий программы за 9 месяцев 2018 года составили 25,54 тыс. рублей (100,00 % к бюджетной росписи).
02 июня, в Курском районе на центральной площади ст. Курской прошел ежегодный велопробег, посвященный «Дню защиты детей».  Участниками стали более 100 велосипедистов, в том числе приняли участие в мероприятии и гости - представители общественной организации велосипедистов Ставропольского края «Вело-Кавказ». Участники велопробега получили сладкие подарки и грамоты. 
За 9 месяцев 2018 года проведено 3 заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и формированию системы профилактики правонарушений на территории Курского района Ставропольского края.
Администрацией Курского муниципального района Ставропольского края совместно с представителями отдела МВД России по Курскому району Ставропольского края было проведено 24 рабочих встреч по вопросам организации и осуществления социальной адаптации лиц, освобожденных из учреждений уголовно-исполнительно системы.
Проведено 3 заседания антинаркотической комиссии Курского муниципального района с участие представителей отдела МВД России по Курскому району Ставропольского края, Уголовно исполнительной инспекции Курского района Ставропольского края.
В целях реализации муниципальной программы за 9 месяцев  администрацией Курского муниципального района Ставропольского края были проведены следующие мероприятия по проблемам предупреждения преступлений и правонарушений, а также о вреде наркомании, токсикомании, алкоголизма, табакокурения, формированию здорового образа жизни:
1).	Добровольное экспресс-тестирование учащихся образовательных организаций на предмет потребления ими наркотиков без назначения врача (в течение полугодия).
2).	Производится реализация программы по формированию навыков здорового образа жизни у подростков «Все, что тебя касается» на темы: «Курить или не курить»; «Пивной алкоголизм: мифы и реальность»; «Наркотики: не влезай, убьет».
3).	Распространяется информации о вреде и негативных последствиях потребления ПАВ посредством бесед, занятий, наглядной агитации, раздаточного материала в рамках Акции, приуроченной к Международному дню борьбы с наркоманией.
4).	Проведение мероприятий с родителями детей, состоящих на обслуживании центра: Родительские уроки, тест «Какие вы родители»; факторы риска, способствующие употреблению наркотических и токсических веществ подростками.
5).	Организация массовых спортивных мероприятий под девизом «Спорт против наркотиков».
6).	Организация и проведение сдачи норм ГТО, в рамках профилактики потребления  ПАВ.
7).	Круглый стол для обучающихся 10-11 классов общеобразовательных организаций «Здоровый образ жизни – залог долголетия и безопасности нации» с раздачей листовок с номерами «телефонов доверия».
8).	Выставка книг и периодических изданий «Наш выбор – мир без наркотиков!».
9).	Конкурс рисунков и плакатов «Я – здоровый и независимый!».
10).	 С 14 по 24 марта 2018 года проводилась Всероссийская антинаркотическая   акция «Сообщи, где торгуют смертью».
11).	 Заседание антитеррористической комиссии администрации Курского муниципального района Ставропольского края 25 апреля 2018 г. по вопросу: «Меры обеспечения безопасности при проведении военных праздничных мероприятий (в то числе по охране монументов Воинской славы, памятников и мест захоронения воинов Великой Отечественной войны), организация выпускных школьных мероприятий и летнего отдыха детей и 21 августа 2018 года по вопросам: меры обеспечения безопасности во время проведения Дня знаний, о выполнении комплексного плана противодействия идеологии терроризма.
12).	 Проведение рейдов «Отцовский патруль» рабочей группой «Совета отцов» в рамках проведения Всероссийской акции «Безопасность детства», июль 2018 г.
13).	 Всероссийской акции «СТОП ВИЧ/СПИД», май 2018 г.
14).	 Проведение профилактических антинаркотических мероприятий в период с 15 по 30 июня, приуроченных к Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков в Курском муниципальном районе.
15).	 Месячник антинаркотической направленности «Летний лагерь – территория здоровья».
16).	20 сентября 2018 года в 23 образовательных учреждениях проведен единый день профилактики правонарушений. 
	За 9 месяцев 2018 года снижено количество совершенных преступлений:
- на улицах на 4,9 % (с 41 до 39);
- несовершеннолетними на 42,9 % (с 7 до 4);
- лицами ранее совершившими на 12,1 % (с 91 до 80);
- в состоянии алкогольного опьянения на 15,6 % (с 45 до 38);
- групповые на 10 % (с 10 до 9).   

Начальник отдела экономического 
и социального развития администрации 
Курского муниципального района 
Ставропольского края                                                                 В.В. Шпитько
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