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                                                                       Председатель

                                                                       Контрольно-счетного органа

                                                                       Курского муниципального округа
                                                                       Ставропольского края
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                                                   «30» марта 2021 года

ЗАКЛЮЧЕНИЕ № 9
Контрольно-счетного органа 

Курского муниципального округа
Ставропольского края по результатам проверки достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности 
муниципального казенного учреждения «Центр по работе с молодежью» Курского муниципального района Ставропольского края 

за 2020 год.



1. Общие положения
В соответствии со статьями 264.4 и 268.1 Бюджетного кодекса Российской 
Федерации (далее – БК РФ), пункта 27.1 Положения о бюджетном процессе в Курском муниципальном округе Ставропольского края, утвержденного решением Совета Курского муниципального округа Ставропольского края  от 22.10.2020 г. № 19 (далее – Положение о бюджетном процессе), пункта 1 статьи 16 Положения о Контрольно-счетном органе  Курского муниципального округа Ставропольского края и планом работы Контрольно-счетного органа Курского муниципального округа Ставропольского края на 2021 год проведена проверка достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности (далее - годовая бюджетная отчетность) муниципального казенного учреждения «Центр по работе с молодежью» Курского муниципального района Ставропольского края (далее – Центр по работе с молодежью) за 2020 год. Проверка годовой бюджетной отчетности проведена камерально.
Внешняя проверка годовой бюджетной отчётности Центра по работе с молодежью проводится с целью установления соответствия показателей отчетности положениям БК РФ, Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ, утвержденной приказом Минфина РФ от 28.12.2010 г. № 191н (в ред. от 16.12.2020 г.) (далее – Инструкция №191н) и нормативным правовым актам Курского муниципального района Ставропольского края.

Центр по работе с молодежью осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 23.12.2011 г. № 830 (далее - Устав).

Центр по работе с молодежью является юридическим лицом, и относится к казенному типу учреждений, имеет самостоятельный баланс, смету, лицевой счет, открытый в отделе № 12 Управления Федерального казначейства по Ставропольскому краю в установленном законодательством Российской Федерации порядке и муниципальными нормативными правовыми актами, печать, штампы. 
Финансирование расходов на содержание Центра по работе с молодежью в 2020 году осуществлялось за счет средств, предусмотренных в бюджете Курского муниципального района Ставропольского края. 
Решением совета Курского муниципального района Ставропольского  края от 05.12.2019 г. № 170 «О бюджете Курского муниципального района Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» (далее – решение о местном бюджете или решение от 05.12.2019 г. № 170) Центр по работе с молодежью включен в перечень главных распорядителей средств местного бюджета в составе ведомственной структуры расходов и, соответственно, наделен бюджетными полномочиями главного распорядителя средств местного бюджета (далее – ГРБС), определенными ст. 158 БК РФ,  по коду ведомства 522.
Центр по работе с молодежью  не имеет подведомственных учреждений и приносящую доход деятельность не осуществляет. 
В первом разделе пояснительной записке (ф.0503160) указаны основные направления деятельности Центра по работе с молодежью, предусмотренные Уставом.
В соответствии с соглашением о передаче полномочий по ведению бюджетного учета и формированию бюджетной отчетности от 01 марта 2017 г. № 53/2017, полномочия по ведению бюджетного учета, формированию бюджетной отчетности и ее представлению Центра по работе с молодежью переданы муниципальному казенному учреждению Курского муниципального района Ставропольского края «Централизованная бухгалтерия» (далее – Централизованная бухгалтерия) (ст. 162 БК РФ).

Согласно сведениям раздела 2 «Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности», текстовой части пояснительной записки (форма 0503160) штатная численность работников Центр по работе с молодежью, по состоянию на 01.01.2021 год составляет 4 штатных единицы. 

2. Анализ состава, содержания и достоверности представленной
бюджетной отчетности за 2020 год.
Годовая бюджетная отчетность представлена Центром по работе с молодежью к проверке в Контрольно-счетный орган Курского муниципального округа Ставропольского края (далее – КСО) на бумажном носителе 26.02.2021 года, в соответствии с Положением о бюджетном процессе, то есть в срок, установленный пунктом 27.1 Положения о бюджетном процессе и в составе, определенном ст. 264.1 БК РФ.

В соответствии с требованиями пункта 4 Инструкции № 191н, представленные документы годовой отчетности пронумерованы, сброшюрованы, представлены с оглавлением и сопроводительным письмом.

Состав представленной годовой бюджетной отчётности за отчётный 2020 год соответствует перечню форм отчётов, установленных пунктом 11.1 Инструкцией № 191н, за исключением форм, не имеющих числовых значений и по этой причине не представленных в составе годовой отчетности, но включенных Центром по работе с молодежью в раздел 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» формы № 0503160 пояснительной записки в перечень форм, не имеющих числовых значений показателей.
В соответствии с пунктом 9 Инструкции №191н бюджетная отчётность составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой и подписана директором Центра по работе с молодежью, директором и бухгалтером Централизованной бухгалтерии. Формы бюджетной отчетности, содержащие плановые (прогнозные) и аналитические показатели, также подписаны руководителем финансово-экономической службы Централизованной бухгалтерии, что соответствует требованию пункта 6 Инструкции №191н. Визуальной проверкой, правильности заполнения форм бюджетной отчетности, нарушений не установлено.
Междокументальной и внутридокументальной проверкой контрольных соотношений показателей бюджетной отчетности, проведенной в соответствии с Инструкцией №191н, расхождений не установлено.

 
3. Характеристика исполнения бюджета
 
3.1. Результаты деятельности
Согласно пункта 7 Инструкции № 191н бюджетная отчетность составляется на основе данных главной книги, плановых (прогнозных) и аналитических данных, и других регистров бюджетного учета, с обязательным проведением сверки оборотов и остатков по регистрам аналитического учета с оборотами и остатками по регистрам синтетического учета.

Перед составлением годовой бюджетной отчетности, в соответствии с требованиями пункта 7 Инструкции №191н, в Центре по работе с молодежью проведена инвентаризация активов и обязательств. В ходе инвентаризации расхождений с данными, отраженными в балансе и данными главной книги не установлено. В связи с чем, в составе годовой отчетности таблица № 6 «Сведения о проведении инвентаризации» к пояснительной записке ф. 0503160, не представлена, что отражено в разделе 5 «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности» текстовой части пояснительной записки (ф.0503160).

Ввиду отсутствия числовых значений показателей, в составе годовой отчетности не представлены:  ф. 0503166 «Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ», ф.0503167 «Сведения о целевых иностранных кредитах», ф. 0503171 «Сведения о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета», ф. 0503172 «Сведения о государственном (муниципальном) долге, предоставленных бюджетных кредитах»,  ф. 0503174 «Сведения о доходах бюджета от перечисления части прибыли (дивидендов) государственных (муниципальных) унитарных предприятий, иных организаций с государственным участием в капитале», ф. 0503178 «Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств», ф. 0503184 «Справка о суммах консолидируемых поступлений, подлежащих зачислению на счет бюджета», ф. 0503190 «Сведения о вложениях в объекты недвижимого имущества, объектах незавершенного строительства», ф. 0503296 «Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета». Информация об этом отражена в разделе 5 текстовой части пояснительной записки (ф.0503160), что соответствует требованиям пункта 8 Инструкции №191н.
В отчёте о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) представлены данные о финансовых результатах деятельности Центра по работе с молодежью по исполнению бюджетной сметы за 2020 год в разрезе кодов классификации операций сектора государственного управления по бюджетной деятельности (внебюджетная деятельность не осуществлялась).

В представленном отчете сумма расходов составила 2 199 199,41 рублей, в том числе:

- оплата труда и начисления на выплаты по оплате труда – 1 419 833,08 рубля;

- приобретение работ, услуг – 107 529,90 рублей;

- расходы по операциям с активами – 669 363,95 рубля;
- социальное обеспечение  - 2 472,48 рубля;
- прочие расходы – 0,00 рублей.

Сумма операций с нефинансовыми активами составила (со знаком -) 1 504,36 рубля. Отрицательный результат операций с нефинансовыми активами сложился из разницы сумм:

- увеличение стоимости материальных запасов  361 919,59 рублей;

- уменьшения стоимости материальных запасов  363 423,95 рубля.

Сумма операций с финансовыми активами составила (со знаком минус) 2 183 593,83 рубля. Отрицательный результат операций с финансовыми активами и обязательствами сложился из разницы сумм:

- поступление денежных средств и их эквивалентов составил 4033,18 рубля;

- выбытие денежных средств и их эквивалентов составил 2 188 768,79 рублей;
- увеличение прочей дебиторской задолженности – 19 293,61 рубля;

- уменьшение прочей дебиторской задолженности – 18 151,83 рубль.
Результат операций с обязательствами – 25 898,78 рублей за счет увеличения кредиторской задолженности и резервов предстоящих расходов.

Чистый операционный результат составил (со знаком минус) 2 159 199,41 рублей. Отрицательный результат означает превышение расходов над доходами и обязательствами над активами.

При проверке контрольного соотношения между показателями форм «Отчета о финансовых результатах деятельности» (ф.0503121) и данными баланса (ф.0503130), справки по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф.0503110) и приложения о движении нефинансовых активов (ф.503168) - расхождений не установлено.
3.2. Исполнение расходов
Решением совета Курского муниципального района от 05.12.2019 года № 170 «О бюджете Курского муниципального района Ставропольского края на 2020 год и плановый период 2021и 2022 годов» в первоначальной редакции Центру по работе с молодежью на 2020 год были утверждены бюджетные назначения в размере 2 413 809,00 рублей.

В процессе исполнения бюджета первоначальные бюджетные назначения по расходам были уменьшены на 1,1 % и согласно Отчету об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя средств бюджета, главного администратора, администратора источников финансирования дефицитов бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127) составили 2 191 423,16 рубля. Разница между уточненной бюджетной росписью (в ред. решения от 10.12.2020г. №76) и решением о бюджете в первоначальной редакции составляет 222 385,94 рублей.

         Кассовое исполнение расходов за 2020 год составило 2 184 735,61 рублей или 99,69 % уточненных бюджетных назначений и лимитов бюджетных обязательств. Неисполненные расходы Центра по работе с молодежью за 2020 год составили 6 687,55 рублей или 0,31 %.

Согласно Сведениям об исполнении бюджета (ф. 0503164) отклонение от уточненного плана сложилось в разрезе следующих расходов и по следующим причинам:

- 4 050,00 рублей – остаток неиспользованных лимитов бюджетных обязательств, выделенных на проведение реорганизационных мероприятий.

В 2020 году Центр по работе с молодежью исполнял бюджетную смету в рамках муниципальной программы Курского муниципального района Ставропольского края «Молодежная политика» (далее – программа). Программа предусматривает реализацию двух подпрограмм:

- «Организационно-воспитательная работа с молодежью» расходы составили 373 379,18 рублей;

- «Обеспечение реализации Программы и общепрограммные мероприятия» расходы составили 1 808 726,45 рублей.
           В рамках проведения в 2020 году мероприятий по преобразованию муниципальных образований Ставропольского края дополнительно выделены средства в сумме 6 680,00 рублей, кассовый расход по данным мероприятиям составил 2 630,00 рублей.
            По данным бюджетной отчетности (ф.0305127) за 2020 год фактически исполненные расходы относительно 2019 года (2 020 643,12 рубля) увеличились на 164 092,49 рубля или в 8,1%. 
3.3. Анализ показателей финансовой отчётности
Баланс главного распорядителя, получателя средств бюджета (ф. 0503130) сформирован по состоянию на 01 января 2021 года и отражает сведения об активах, обязательствах и финансовом результате в части бюджетной деятельности. Средства во временном распоряжении и финансовые вложения отсутствуют. Показатели графы баланса «на конец отчетного периода» указаны с учетом проведенных при завершении финансового года заключительных оборотов по счетам бюджетного учета.

       Проверка показателей формы 0503130 «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» показала, что все данные этой формы соответствуют показателям следующих форм отчётности:

- справке по заключению счетов бюджетного учёта отчетного финансового года (ф. 0503110);

- отчёту о финансовых результатах деятельности (ф.0503121);

- отчету о принятых бюджетных обязательствах (ф. 0503128);

- сведениям о движении нефинансовых активов (ф. 0503168);

- сведениям по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169);   
- сведения о принятых и неисполненных обязательствах получателя бюджетных средств (ф. 0503175).

Суммы начальных остатков по всем статьям баланса главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130) подтверждаются данными бюджетной отчетности за предыдущий год.

Остатков неиспользованных денежных средств на лицевом счете на начало и конец отчетного периода нет.

           По состоянию на 1 января 2021 года в разделе  Баланса (ф.0503130) «Финансовые активы» отражена дебиторская задолженность в сумме 0,00 рублей, а в разделе «Обязательства» отражена кредиторская задолженность в сумме 3 375,47 рублей.

Согласно предоставленной отчетности, по сравнению с началом года, нефинансовые активы Центр по работе с молодежью уменьшились на 1 504,36 рубля. Движение нефинансовых активов отражено в полном объеме, что соответствует показателям бюджетной отчетности ф. 503168 «Сведения о движении нефинансовых активов». Финансовый результат экономического субъекта по Балансу уменьшился по сравнению с началом года с 47 875,59 рублей (со знаком минус) до 22 339,39 рублей (со знаком минус) или на 6,6 %.

         Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф.0503110) представлена Центр по работе с молодежью в составе годовой бюджетной отчетности и заполнена в соответствии с предъявляемыми требованиями. 
4. Дебиторская и кредиторская задолженность.
По балансу Центра по работе с молодежью (ф.0503130) и согласно сведениям о дебиторской и кредиторской задолженности (ф.0503169) по состоянию на 01.01.2021 года имеется кредиторская задолженность.

 Дебиторская задолженность Центра по работе с молодежью по бюджетной деятельности в соответствии с формой 0503169 за начало 2020 года составляла 218,65 рублей, а на конец года составила 0,00 рублей. 

Кредиторская задолженность Центра по работе с молодежью по бюджетной деятельности в соответствии с формой 0503169 за начало 2020 года составляла 1 360,43 рублей. В течение года она увеличилась в 2,5 раза или на 2 015,04 рублей и на 01.01.2021 года составила 3 375,47 рублей. Согласно данным указанного отчета кредиторская задолженность сложилась из задолженности по оплате труда (29,36 рублей) и принятым обязательствам перед поставщиками по расчетам за предоставленные, но не оплаченные на конец отчетного периода услуги связи (3346,11 рублей). 
В связи с тем, что объем кредиторской задолженности меньше объема неисполненных бюджетных назначений (6 687,55 рублей), кредиторская задолженность в размере 3 375,47 рублей считается обоснованной. 
 Согласно информации, представленной в разделе 4 Пояснительной записки (ф.0503160) и сведениям о дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169), вся задолженность носит текущий характер, просроченной кредиторской задолженности в Центре по работе с молодежью нет.

            Данные дебиторской и кредиторской задолженности, отраженные в форме 0503169 соответствуют показателям баланса (ф. 0503130) на конец отчетного периода и в полном объеме отражены в отчете о финансовых результатах деятельности формы 0503121 и сведениях о принятых и неисполненных обязательствах получателя бюджетных средств формы 0503175. 

Выводы:
            1. Годовая отчетность представлена Центром по работе с молодежью в Контрольно-счетный орган для подготовки заключения в установленный срок, на бумажном носителе, представленные документы бюджетной отчетности пронумерованы, сброшюрованы, представлены с оглавлением и сопроводительным письмом.

2. Годовая бюджетная отчетность Центра по работе с молодежью сформирована в составе форм отчетности, определенном статьей 264.1 БК РФ и пунктом 11.1 Инструкции №191н. Отчетность составлена нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой и подписана директором Центром по работе с молодежью, директором и главным бухгалтером Централизованной бухгалтерии. Формы бюджетной отчетности, содержащие плановые (прогнозные) и аналитические показатели, также подписаны руководителем финансово-экономической службы Централизованной бухгалтерии.

3. Представленная для внешней проверки годовая бюджетная отчетность достоверно отражает финансовое положение Центра по работе с молодежью на 1 января 2021 года и результаты его финансово-хозяйственной деятельности за период с 01.01.2020 по 31.12.2020 года, включительно, в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, применимого в части подготовки годовой бюджетной отчетности.

4. В результате визуальной проверки бюджетной отчётности Центра по работе с молодежью в части её комплектности нарушений не установлено.

5. Проверка содержания и полноты оформления, представленной годовой бюджетной отчетности нарушения Инструкции №191н не выявлены.
6. Междокументальной и внутридокументальной проверкой контрольных соотношений показателей бюджетной отчетности, проведенной в соответствии с Инструкцией №191н, расхождений не установлено.

       7. Предусмотренные Центру по работе с молодежью расходы в сумме 2 191 423,16 рубля исполнены на 99,69 % или 2 184 735,61 рублей, к утвержденным бюджетным назначениям (в последней редакции), неисполненные назначения составили 6 687,55 рублей или 0,31 %. Фактически исполненные расходы относительно 2019 года (2 020 643,12 рубля) увеличились на 164 092,49 рубля или в 8,1%. 
 8. По результатам проведенного анализа дебиторской задолженности установлено, что по состоянию на 01.01.2020 года в Центре по работе с молодежью дебиторская задолженность составляла 218,65 рублей, а на 01.01.2021 года составила 0,00 рублей. 
9. Согласно сведениям по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169) кредиторская задолженность по сравнению с началом года увеличилась на 2 015,04 рублей или в 2,5 раза и на 01.01.2021 года составила 3 375,47 рублей. В связи с тем, что объем кредиторской задолженности меньше объема неисполненных бюджетных назначений (6 687,55рублей), кредиторская задолженность в размере 3 375,47 рублей считается обоснованной.  Вся задолженность носит текущий характер, просроченной кредиторской задолженности в учреждении нет.

Предложения:
На основании проведенной проверки достоверности, полноты и соответствия нормативным требованиям составления и представления бюджетной отчетности Центра по работе с молодежью за 2020 год, Контрольно-счетный орган Курского муниципального округа Ставропольского края рекомендует годовую бюджетную отчётность Центра по работе с молодежью за 2020 год принять к сведению в установленном порядке.

Инспектор
Контрольно-счетного органа

Курского муниципального округа

Ставропольского края                                                                       О.Н.Алленова                                                                              
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