	
	Приложение № 1

к муниципальной программе Курского муниципального округа Ставропольского края «Развитие образования»



ПОДПРОГРАММА 
 «РАЗВИТИЕ НАЧАЛЬНОГО ОБЩЕГО, ОСНОВНОГО ОБЩЕГО, СРЕДНЕГО  ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ» МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ КУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ 

«РАЗВИТИЕ ОБРАЗОВАНИЯ»
ПАСПОРТ

ПОДПРОГРАММЫ «РАЗВИТИЕ НАЧАЛЬНОГО ОБЩЕГО, ОСНОВНОГО ОБЩЕГО, СРЕДНЕГО  ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ» МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ КУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ «РАЗВИТИЕ ОБРАЗОВАНИЯ»
	Наименование  Подпрограммы
	подпрограмма «Развитие начального общего, основного общего, среднего общего образования»  муниципальной программы Курского муниципального округа Ставропольского края «Развитие образования» (далее соответственно - Подпрограмма, Программа)

	Ответственный исполнитель 
Подпрограммы 


	отдел образования администрации Курского муниципального округа Ставропольского края (далее - отдел образования)


	Соисполнители  Подпрограммы
	муниципальные общеобразовательные учреждения (далее - общеобразовательные  учреждения);
муниципальное казенное учреждение «Центр по обслуживанию образовательных учреждений» (далее - МКУ «Центр ОУ») 

муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия» (далее - МКУ «Централизованная бухгалтерия»)


	Участники Подпрограммы 
	педагогические работники и обучающиеся общеобразовательных учреждений Курского муниципального округа Ставропольского края



	Задачи Подпрограммы       
	обеспечение гарантированного получения доступного качественного образования в соответствии с госу-дарственными стандартами и запросами общества;
развитие материально-технической базы общеобразовательных учреждений для создания условий, обеспечивающих комфортность и безопасность при осуществлении образовательного процесса


	Показатели решения задач 

Подпрограммы   
	доля обучающихся, освоивших основную общеобразовательную программу и получивших документы государственного образца об освоении основных образовательных программ, в общей численности выпускников  общеобразовательных учреждений;
 доля выпускников общеобразовательных учреждений, не  сдавших единый государственный экзамен, в
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	общей численности выпускников  общеобразовательных учреждений;

доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников общеобразовательных учреждений;

доля общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве общеобразовательных учреждений;

доля общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта в общем количестве общеобразовательных учреждений;
доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в общеобразовательных учреждениях;

доля обучающихся в общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности обучающихся в общеобразовательных учреждениях;

расходы бюджета Курского муниципального округа Ставропольского края на общее образование в расчете на 1 обучающегося в общеобразовательных учреждениях;

доля педагогических и руководящих работников, своевременно прошедших переподготовку и  повышение квалификации, от общего числа педагогических и руководящих работников, нуждающихся в переподготовке или повышении квалификации;


	Сроки реализации Подпрограммы
	2021-2023



	Объемы и источники финансового обеспечения Подпрограммы                    
	объем финансового обеспечения Подпрограммы составит 1252163,43   тыс. руб.,  в том числе по годам: 

в 2021 году - 414310,57 тыс. рублей;

в 2022 году - 418926,43 тыс. рублей;

в 2023 году - 418926,43 тыс. рублей,

в том числе по источникам финансового обеспечения:
средства федерального бюджета Ставропольского края - 5309,21 тыс. рублей, в том числе по годам:

в 2021 году - 1546,71 тыс. рублей;

в 2022 году - 1881,25 тыс. рублей;

в 2023 году - 1881,25 тыс. рублей;

бюджет  Ставропольского  края - 916523,49 тыс.  руб- лей, в том числе по годам:

в 2021 году - 302652,55 тыс. рублей; 

в 2022 году - 306935,47 тыс. рублей;

в 2023 году - 306935,47 тыс. рублей;
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	бюджет Курского муниципального округа Ставропольского края - 330330,73 тыс. рублей, в том числе по годам:

в 2021 году - 110111,31 тыс. рублей;

в 2022 году - 110109,71 тыс. рублей; 

в 2023 году - 110109,71 тыс. рублей
Финансирование может уточняться при формировании и внесении изменений в соответствующий бюд-жет на очередной финансовый год


	Ожидаемые конечные результаты реализации Подпрограммы
	увеличение доли обучающихся, освоивших основную общеобразовательную программу и получивших документы государственного образца об освоении основных образовательных программ, в общей численности выпускников общеобразовательных учреждений, до 100 процентов к 2023 году;
уменьшение доли выпускников общеобразовательных учреждений, не сдавших единый государственный экзамен, в общей численности выпускников общеобразовательных учреждений,  до 0,9 процентов к 2023 году;
увеличение доли общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве общеобразовательных учреждений, до 91,3 процента к 2023 году;

отсутствие общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта в общем количестве общеобразовательных учреждений;

увеличение доли педагогических и руководящих работников, своевременно прошедших переподготовку и  повышение квалификации, от общего числа педагогических и руководящих работников, нуждающихся в переподготовке и повышении квалификации, до 100 процентов  к 2023 году;

увеличение доли педагогов, принявших участие в мероприятиях, направленных на повышение педагогического мастерства до 65 процентов к 2023 году


Характеристика основных мероприятий Подпрограммы

Подпрограммой предусмотрена реализация следующих основных мероприятий:

1. Обеспечение предоставления бесплатного общего образования.

В рамках данного основного мероприятия Подпрограммы предполагается:

реализация  образовательных  программ  начального общего, основного 
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общего и среднего общего образования в соответствии с федеральными госу-дарственными образовательными стандартами;
расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) общеобразовательных учреждений;

предоставление субвенции на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных учреждениях, а также обеспечение дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных учреждениях Курского муниципального округа Ставропольского края;

приобретение учебников и учебной литературы;

приобретение спортивного инвентаря и оборудования;

приобретение учебно-наглядных пособий и учебного оборудования;

    
осуществление выплат ежемесячного денежного вознаграждения за классное руководство педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных учреждений;
    
предоставление субсидий бюджету Курского муниципального округа Ставропольского края на обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей в соответствии с Правилами предоставления и распределения субсидий из бюджета Ставропольского края бюджетам муниципальных и городских округов Ставропольского края на обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей.
Непосредственными результатами реализации данного основного мероприятия Подпрограммы станут:

 
увеличение доли обучающихся, освоивших основную общеобразовательную программу и получивших документы государственного образца об освоении основных образовательных программ;

уменьшение доли выпускников общеобразовательных учреждений, не сдавших единый государственный экзамен.

Ответственным исполнителем данного основного мероприятия Подпрограммы является отдел образования.

В реализации данного основного мероприятия Подпрограммы участвуют МУ «Центр ОУ», МКУ КМО СК «Централизованная бухгалтерия». 

2. Обновление и создание инфраструктыры общеобразовательных учреждений с целью создания современных условий обучения
В рамках данного основного мероприятия Подпрограммы предполагается:

предоставление субсидий бюджету Курского муниципального округа Ставропольского края на проведение работ по капитальному ремонту кровель в общеобразовательных учреждениях, находящихся в собственности муниципального образования Курского муниципального округа Ставропольского края, в соответствии с Правилами предоставления и распределения субсидий из бюджета Ставропольского края бюджетам муниципальных и городских округов Ставропольского края на проведение работ по капитальному  ремонту  кровель  в муниципальных общеобразовательных организациях 
Ставропольского края; 
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предоставление субсидий бюджету Курского муниципального округа Ставропольского края на проведение работ по благоустройству территории общеобразовательных учреждениях в соответствии с Правилами предоставления и распределения субсидий из бюджета Ставропольского края бюджетам муниципальных и городских округов Ставропольского края на софинансирование расходов на проведение работ по благоустройству территории муниципальных общеобразовательных организаций Ставропольского края;

    
предоставление субсидий бюджету Курского муниципального округа Ставропольского края на проведение работ по благоустройству зданий муниципальных общеобразовательных учреждений в соответствии с Правилами    распределения и предоставления субсидий из бюджета Ставропольского  края бюджетам муниципальных и городских округов Ставропольского края на проведение работ по благоустройству зданий общеобразовательных организаций, находящихся в собственности муниципальных образований Ставропольского края;

      
предоставление субсидий бюджету Курского муниципального округа Ставропольского края на обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей в соответствии с Правилами предоставления и распределения субсидий из бюджета Ставропольского края бюджетам муниципальных и городских округов Ставропольского края на обеспечение деятельности центров образования цифрового и гуманитарного профилей.

Непосредственным результатом реализации данного основного мероприятия Подпрограммы станет отсутствие общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта.
Ответственным исполнителем данного основного мероприятия Подпрограммы является отдел образования.

В реализации данного основного мероприятия Подпрограммы участвуют МУ «Центр ОУ», МКУ КМО СК «Централизованная бухгалтерия». 

3. Реализация регионального проекта «Современная школа».
В рамках данного основного мероприятия Подпрограммы предполагается проведение мероприятий, предусмотренных федеральным проектом «Современная школа» национального проекта «Образование», паспорт которого утвержден президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по стратегическому развитию и национальным проектам (протокол от 3 сентября 2018 г. № 10) (далее - национальный проект «Образование»), в том числе:

создание (обновление) материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков, создание материально-технической базы для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей в общеобразовательных учреждениях.
Непосредственным результатом реализации данного основного мероприятия Подпрограммы станет обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков.
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Ответственным исполнителем данного основного мероприятия Подпрограммы является отдел образования.

В реализации данного основного мероприятия Подпрограммы участвуют общеобразовательные учреждения, МКУ «Центр ОУ».
4. Реализация регионального проекта «Успех каждого ребенка».

В рамках данного основного мероприятия Подпрограммы предполагается проведение мероприятий в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование», направленных на:

внедрение целевой модели развития региональных систем дополнительного образования детей;

создание условий, обеспечивающих доступность дополнительных общеобразовательных программ естественнонаучной и технической направленности для обучающихся;

модернизацию инфраструктуры дополнительного образования в Курском муниципальном округе Ставропольском крае;

формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей, направленной на самоопределение и профессиональную ориентацию обучающихся;

    
предоставление субсидий бюджету Курского муниципального округа Ставропольского края Ставропольского края на создание в общеобразовательных учреждениях условий для занятия физической культурой и спортом в соответствии с Правилами  распределения и предоставления в 2020 - 2022 годах субсидий из бюджета Ставропольского края бюджетам муниципальных и городских округов Ставропольского края на создание  в  муниципальных общеобразовательных организациях Ставропольского края,  расположенных  в  сельской местности, условий для занятия физической культурой  и  спортом  

Непосредственными результатами реализации данного основного мероприятия Подпрограммы станут:

увеличение доли детей в возрасте от 5 до 18 лет, охваченных дополнительным образованием, в общем количестве детей в возрасте от 5 до 18 лет с 76,00 процента в 2021 году до 80,00 процента в 2023 году.
Ответственным исполнителем данного основного мероприятия Подпрограммы является отдел образования.

В реализации данного основного мероприятия Подпрограммы участвуют общеобразовательные учреждения, МКУ «Центр ОУ». 
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