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Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Курского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении бюджетного прогноза Курского муниципального округа Ставропольского края на период до 2027 года»
Проект постановления администрации Курского муниципального района Ставропольского края «Об утверждении бюджетного прогноза Курского муниципального округа Ставропольского края на период до 2027 года» (далее - проект постановления) подготовлен Финансовым управлением администрации Курского муниципального округа Ставропольского края в целях реализации постановления администрации Курского муниципального района Ставропольского края 19 ноября 2020 г. № 692 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения бюджетного прогноза Курского муниципального округа Ставропольского края на долгосрочный период».
Проектом постановления предлагается утвердить бюджетный прогноз Курского муниципального округа Ставропольского края на период до 2027 года с учетом прогноза социально-экономического развития Курского муниципального округа Ставропольского края на соответствующий период и принятого решения Совета Курского муниципального района Ставропольского края от 10 декабря 2020 г. № 77 «О бюджете Курского муниципального округа Ставропольского края на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов».
Бюджетный прогноз Курского муниципального округа Ставропольского края на долгосрочный период разрабатывается каждые три года на шесть и более лет на основе прогноза социально-экономического развития Курского муниципального округа Ставропольского края на соответствующий период.

Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу Курского муниципального округа Ставропольского края, а также принятым на их основе муниципальным правовым актам Курского муниципального округа Ставропольского края.
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