



 В округе прошел районный автопробег «Вахта памяти», посвященный 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне с участием заместителя главы администрации Курского муниципального округа Ставропольского края» Сидоренко О.Н, председателя Совета ветеранов Н.И.Ващанова.
 Торжественный старт был дан от центрального мемориала станицы Курской. Колонна автомашин, украшенная флагами, проехала по центральным улицам станицы, а затем отправилась в населенные пункты района, в которых во время ВОВ шли ожесточенные бои с немецкими захватчиками: хутор Бугулов, хутор Графский, село Серноводское, станица Стодеревская, станица Галюгаевская. По маршруту - остановки у мемориалов воинской славы и памятников защитникам Отечества, около которых участники почтили память погибших за Родину. 
В автопробеге приняли участие представители Совета ветеранов, администрации округа, «Боевого братства», депутаты, ДОСААФ, работники культуры, учащиеся школ.
В ст.Стодеревской участников автопробега тепло встречали специалисты Стодеревского Дома культуры совместно с учащимися и преподавателями МКОУ «СОШ №10» у Мемориала воинам, погибшим в годы ВОВ. 
С волнением и гордостью за своих односельчан, погибших в ожесточённых боях с немецко-фашистскими захватчиками слушали учащиеся школы выступление председателя совета ветеранов Курского муниципального округа Ващанова Николая Ивановича. Погибших героев почтили минутой молчания и возложили цветы к мемориалу.




