


Совет женщин Курского муниципального округа Ставропольского края 
сообщает о проведении мероприятий.
Под руководством члена совета женщин, начальника отдела образования администрации Курского муниципального округа Ставропольского края Павлиошвили Л.Н. накануне празднования Дня отца в МКОУ СОШ №1  прошёл мастер-класс под названием «Открытка любимому папе». 
Учащиеся сделали своими руками поздравительные открытки, которые стали приятным сюрпризом и возможностью для ребят выразить свои чувства и эмоции.
Обучающиеся 5-х классов МКОУ СОШ №1 стали участниками Всероссийской акции «Папе с любовью». Они написали трогательные письма отцам ,находящимся в зоне СВО. ОТЦЫ ZA ОТЕЧЕСТВО.
Под руководством члена совета женщин, директора МКУ «Курский молодежный центр» Мурко В.В. в преддверии празднования Дня отца, специалисты молодежного Центра совместно с волонтерским отрядом «Мы вместе» с. Эдиссия подготовили и провели акцию, поздравили мужчин с этим праздником и подарили поздравительные открытки.
Волонтеры отметили, что значение отца в жизни каждого человека невозможно переоценить. Он является для детей примером силы, чести, целеустремленности, защитником мира и покоя в семье.

