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СВЕДЕНИЯ

О ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ КАНДИДАТАХ В ДЕПУТАТЫ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНОГО ОРГАНА КУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ПЕРВОГО СОЗЫВА 

ПО МНОГОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 1
Бойко Светлана Николаевна, 1974 года рождения, проживающая в станице Курской Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, директор муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 2 Курского муниципального района Ставропольского края, выдвинутая избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.

Вощанов Александр Иванович, 1965 года рождения, проживающий в станице Курской Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, директор муниципального унитарного предприятия «Курский районный рынок»,  выдвинутый избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.

Давыдов Сергей Александрович, 1973 года рождения, проживающий в станице Курской Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, временно неработающий, выдвинутый избирательным объединением Ставропольским региональным отделением политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России.


Кучукбаев Радмир Раильевич, 1980 года рождения, проживающий в поселке Мирный Курского района Ставропольского края, образование среднее профессиональное, безработный, выдвинутый избирательным объединением Курским районным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»


Маркович Михаил Владимирович, 1982 года рождения, проживающий в станице Курской Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, директор муниципального казенного учреждения Курского муниципального района Ставропольского края «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Курском районе Ставропольского края», выдвинутый избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.

Попова Светлана Павловна, 1979 года рождения, проживающая в станице Курской Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, директор муниципального учреждения «Центр по обслуживанию образовательных учреждений» Курского муниципального района Ставропольского, выдвинутая избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае

Чубич Анна Николаевна, 1991 года рождения, проживающая в станице Курской Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, специалист II категории отдела образования администрации Курского муниципального района Ставропольского края, выдвинутая в порядке самовыдвижения
ПО МНОГОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 2
Асланян Анатолий Сергеевич, 1960 года рождения, проживающий в станице Курской Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, директор муниципального унитарного предприятия «Курское ремонтно-строительное управление» Курского муниципального района Ставропольского края, выдвинутый избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.

Аштеменко Юлия Александровна, 1980 года рождения, проживающая в станице Курской Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, директор муниципального учреждения дополнительного образования «Центр дополнительного образования для детей» Курского муниципального района Ставропольского края, выдвинутая избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.

Барко Нина Владимировна, 1979 года рождения, проживающая в поселке Ровный Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, инженер производственно-технического отдела муниципального бюджетного учреждения Курского муниципального района Ставропольского края «Управление по благоустройству Курского района», выдвинутая избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.


Донских Елена Константиновна, 1983 года рождения, проживающая в станице Курской Курского района Ставропольского края, образование среднее профессиональное, ведущий бухгалтер муниципального казенного учреждения Курского муниципального района Ставропольского края «Централизованная бухгалтерия», выдвинутая в порядке самовыдвижения.
Кузьмина Светлана Валерьевна, 1979 года рождения, проживающая в станице Курской Курского района Ставропольского края, образование среднее профессиональное, специалист по закупкам муниципального учреждения «Центр по обслуживанию образовательных учреждений» Курского муниципального района Ставропольского края, выдвинутая избирательным объединением Ставропольским региональным отделением политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России.
Нечипоренко Ольга Валентиновна, 1974 года рождения, проживающая в станице Курской Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, заведующая Муниципальным дошкольным образовательным учреждением детским садом комбинированного вида № 1 «Светлячок»  Курского муниципального района Ставропольского края, выдвинутая избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.

Пулин Юрий Алексеевич, 1972 года рождения, проживающий в станице Курской Курского района Ставропольского края, образование среднее профессиональное, выдвинутый избирательным объединением Курским районным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

Савченко Юрий Алексеевич, 1969 года рождения, проживающий в станице Курской Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, пенсионер, выдвинутый избирательным объединением Курским районным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

ПО МНОГОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 3
Абелян Валерий Ашотович, 1966 года рождения, проживающий в селе Ростовановском Курского района Ставропольского края, образование среднее профессиональное, специалист II категории администрации Ростовановского сельсовета Курского района Ставропольского края, выдвинутый избирательным объединением Ставропольским региональным отделением политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России.

Баксаляр Валерий Владимирович , 1963 года рождения, проживающий в селе Ростовановском Курского района Ставропольского края, образование среднее профессиональное, специалист I категории по Курскому району подразделения ГКУ «СККЦ» по взаимодействию с казачеством Ставропольского края государственного казенного учреждения «Ставропольский краевой казачий центр», выдвинутый избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.


Баширов Дилшот Латифович, 1969 года рождения, проживающий в селе Каново Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, главный агроном сельскокохозяйственного производственного кооператива - колхоза «Кановский», выдвинутый избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.


Витько Виктор Валерьевич, 1993 года рождения, проживающий в селе Ростовановском Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, временно неработающий, выдвинутый избирательным объединением Курским районным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».


Гит Александр Васильевич, 1970 года рождения, проживающий в селе Каново Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, председатель сельскокохозяйственного производственного кооператива - колхоза «Кановский», выдвинутый избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.


Мамедов Газали Гурмат оглы, 1956 года рождения, проживающий в хуторе Широкий Камыш Курского района Ставропольского края, образование среднее профессиональное, индивидуальный предприниматель, выдвинутый избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.


Сухова Светлана Сергеевна, 1983 года рождения, проживающая в хуторе Зайцев Курского района Ставропольского края, образование среднее профессиональное, безработная, выдвинутая в порядке самовыдвижения.

ПО МНОГОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 4
Алехин Михаил Анатольевич, 1983 года рождения, проживающий в станице Курской Курского района Ставропольского края, образование среднее профессиональное, охранника 4 разряда  общества с ограниченной ответственностью частная охранная организация «РАТМИР», выдвинутый избирательным Региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Ставропольском крае.

Бабич Евгений Валерьевич, 1983 года рождения, проживающий в селе Русском Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, индивидуальный предприниматель,  выдвинутый избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.

Соловьева Юлия Геннадьевна, 1991 года рождения, проживающая в селе Русском Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, культорганизатор муниципального казенного учреждения культуры «Русский культурно-досуговый центр муниципального образования Русского сельсовета Курского района Ставропольского края, выдвинутая избирательным объединением Ставропольским региональным отделением политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России.


Синицина Галина Николаевна, 1971 года рождения, проживающая в поселке Балтийский Курского района Ставропольского края, образование среднее, художественный руководитель муниципального казенного учреждения культуры «Балтийский культурно-досуговый центр» муниципального образования Балтийского сельсовета Курского района Ставропольского края, выдвинутая в порядке самовыдвижения.


Суслов Евгений Михайлович, 1973  года рождения, проживающий в селе Уваровском Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, атаман Эристовского хуторского казачьего общества Курского районного казачьего общества Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества, выдвинутый избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.


Чинаева Юлия Викторовна, 1979 года рождения, проживающая в селе Русском Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, заместитель директора по учебно-воспитательной работе муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 8 Курского муниципального района Ставропольского края, выдвинутая избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.


Шебалков Геннадий Ильич, 1968 года рождения, проживающий в поселке Балтийском Курского района Ставропольского края, образование среднее профессиональное, глава крестьянского (фермерского) хозяйства, индивидуальный предприниматель, выдвинутого избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.

ПО МНОГОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 5
Ахметова Асият Рамазановна, 1965 года рождения, проживающая в селе Серноводском Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное,  директор муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 17 имени А.Т. Туркинова Курского муниципального района Ставропольского края, выдвинутая избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.

Баженов Андрей Викторович, 1974 года рождения, проживающий в станице Галюгаевской Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, дружинник подразделения окружной казачьей дружины в Курском районе Ставропольского окружного казачьего общества Терского войскового казачьего общества. выдвинутый избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.

Журенков Андрей Александрович, 1981года рождения, проживающий в станице Стодеревской Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, генеральный директор общества с ограниченной ответственностью семеноводческого хозяйства «Стодеревское», выдвинутый избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.

Зайцева Анна Викторовна, 1986 года рождения, проживающая в станице Галюгаевской Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, юрисконсульт администрации муниципального образования  Галюгаевского сельсовета Курского района Ставропольского края, выдвинутая избирательным объединением Ставропольским региональным отделением политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России.

Пономарев Владимир Сергеевич, 1988 года рождения, проживающий в станице Стодеревской Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, временно неработающий, выдвинутый избирательным объединением Курским районным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».


Туркинов Мурат Геннадиевич, 1990 года рождения, проживающий в селе Серноводском Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, мастер строительно-монтажных работ общества с ограниченной ответственностью «Передвижная механизированная колонна Русская», выдвинутый избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.


Шерстобитова Татьяна Владимировна, 1998 года рождения, проживающая в станице Галюгаевской Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, инспектор ВУС администрации муниципального образования Галюгаевского сельсовета Курского района Ставропольского края, выдвинутая в порядке самовыдвижения.

ПО МНОГОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 6

Абаджева Нана Анзоровна, 1986 года рождения, проживающая в селе Полтавском Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное,  заведующая муниципальным казенным дошкольным образовательным учреждением детским садом № 20 «Колокольчик» Курского муниципального района Ставропольского края, выдвинутая избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.

Арутюнов Григорий Галустович, 1951 года рождения, проживающий в селе Эдиссия Курского района Ставропольского края, образование среднее профессиональное, пенсионер, выдвинутый избирательным объединением Курским районным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

Гиоева Ольга Николаевна, 1986 года рождения, проживающая в станице Курской Курского района Ставропольского края, образование среднее профессиональное, главный специалист муниципального казенного учреждения Курского муниципального района Ставропольского края «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Курском районе Ставропольского края», выдвинутая в порядке самовыдвижения.
Давыдов Артем Сергеевич, 1956 года рождения, проживающий в селе Эдиссия Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, индивидуальный предприниматель, выдвинутый избирательным объединением Ставропольским региональным отделением политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России.

Миранов Варлам Валерьевич, 1981 года рождения, проживающий в селе Эдиссия Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, рентгенолаборант государственного учреждения здравоохранения Ставропольского края «Курская районная больница», выдвинутый избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.


Мурадов Эдуард Александрович, 1981 года рождения, проживающий в селе Эдиссия Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное,  индивидуальный предприниматель, выдвинутый избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.


Саркисов Армен Анатольевич, 1980  года рождения, проживающий в селе Эдиссия Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное,  глава крестьянского (фермерского) хозяйства, индивидуальный предприниматель, выдвинутый избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.

ПО МНОГОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 7
Абдулкадырова Сапиет Телекбаевна, 1959 года рождения, проживающая в поселке Рощино Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное,  заместитель директора по воспитательной работе муниципального казенного общеобразовательного учреждения средняя общеобразовательная школа № 9 Курского муниципального района Ставропольского края, выдвинутая избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае. 

Абдуллаев Исагаджи Зубайругаджиевич, 1969 года рождения, проживающий в поселке Мирный Курского района Ставропольского края, образование среднее, глава крестьянско-фермерского хозяйства, индивидуальный предприниматель, выдвинутый в порядке самовыдвижения.


Ахмадов Рамзан Вахаевич, 1971года рождения, проживающий в поселке Бурунном Курского района Ставропольского края, временно неработающий, выдвинутый избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.


Гаджиев Гаджи Хизригаджиевич, 1991 года рождения, проживающий в поселке Рощино Курского района Ставропольского края, образование среднее профессиональное, водитель Рощинской амбулатории государственного бюджетного учреждения здравоохранения Ставропольского края «Курская районная больница», выдвинутый избирательным объединением Курским районным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».


Гусенова Заира Рамазановна, 1972 года рождения, проживающая в поселке Мирном Курского района Ставропольского края, образование среднее профессиональное, временно неработающая, выдвинутая избирательным объединением Курским районным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»,

Батталова Людмила Леонидовна, 1961 года рождения, проживающая в поселке Мироном Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, директор муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы № 13 Курского муниципального района Ставропольского края, выдвинутая избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.


Лабазанов Забид Имамутдинович, 1969 года рождения, проживающий в хуторе Привольном Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, пенсионер, выдвинутый избирательным объединением Курским районным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».


Тарасенко Николй Сергеевич, 1990 года рождения, проживающий в хуторе Кировском Курского района Ставропольского края, образование высшее профессиональное, водитель автомобиля 3 класса филиала государственного казенного учреждения «Противопажарная и аварийно-спасательная служба Ставропольского края» - «Противопажарная служба Ставропольского края», 148 пожарная часть, выдвинутый избирательным объединением Курским местным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Ставропольском крае.


Тураев Мухамет Рашидович, 1964 года рождения, проживающий в поселке Рощино Курского района Ставропольского края, образование среднее, индивидуальный предприниматель, глава крестьянско-фермерского хозяйства, выдвинутый избирательным объединением Курским районным отделением политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».

