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Отчет о результатах 

оценки эффективности налоговых расходов 

Курского муниципального округа Ставропольского края за 2022 год
Оценка эффективности налоговых расходов Курского муниципального округа Ставропольского края  (далее – налоговые расходы) за 2022 год проведена в соответствии с основными положениями постановления Правительства Российской Федерации от 22.06.2019 г.  № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», постановления администрации Курского муниципального округа Ставропольского края от 11.02.2022 г. № 154 «Об утверждении Порядка оценки налоговых расходов Курского муниципального округа Ставропольского края» (далее - Порядок).
Оценка эффективности налоговых расходов осуществляется в соответствии с перечнем налоговых расходов Курского муниципального округа Ставропольского края на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, утвержденный приказом Финансового управления администрации Курского муниципального округа Ставропольского края от 09.08.2022 г. № 57.
Целью проведения оценки эффективности налоговых расходов является выявление неэффективных налоговых расходов, разработка рекомендаций о сохранении или отмене налоговых расходов  Курского муниципального округа Ставропольского края. 

Для проведения оценки эффективности налоговых расходов использовались данные о категориях налогоплательщиков, о суммах выпадающих доходов и количестве налогоплательщиков, воспользовавшихся льготами, представленные ИФНС России  по Ставропольскому краю и  отчет по форме № 5-МН «О налоговой базе и структуре начислений по местным налогам» (далее – форма № 5-МН) за 2022 год.

В соответствии с налоговым законодательством Российской Федерации налоговые льготы носят заявительный характер.
Действующие на территории Курского муниципального округа Ставропольского края налоговые расходы установлены Решением Совета Курского муниципального округа Ставропольского края (далее - решение Совета) от 28.10.2021 г. № 287 «Об установлении на территории Курского муниципального округа Ставропольского края земельного налога и введение его в действие» (в редакции от 08.12.2022 г. № 459 и от 30.03.2023 г. № 510 «О внесении изменений в решение Совета Курского муниципального округа Ставропольского края от 28 октября 2021 г. № 287 «Об установлении на территории Курского муниципального округа Ставропольского края земельного налога и введение его в действие»).
В ходе проведения оценки эффективности налоговых расходов осуществлялась оценка целесообразности и их результативности. 

Оценка эффективности проводится в целях минимизации риска предоставлении неэффективных налоговых расходов. Результаты оценки эффективности налоговых расходов учитываются при формировании основных направлений бюджетной и налоговой политики Курского муниципального округа Ставропольского края, а также при проведении эффективности реализации муниципальных программ.
Оценка целесообразности налоговых расходов
По данным отчета по форме 5-МН за 2022 год сумма земельного налога, подлежащая уплате в местный бюджет, составила 37 090,00 тыс. рублей. Сумма налога, не поступившая в местный бюджет в связи с предоставлением льгот отдельным категориям налогоплательщиков (налоговые расходы) согласно решению Совета - 7 614,00 тыс. рублей (в том числе от юридических лиц – 7 611,00 тыс. рублей, от физических лиц – 3,00 тыс. рублей) или 20,5 % от суммы налога, подлежащей уплате в местный бюджет.
В зависимости от целевой категории налоговые расходы Курского муниципального округа определены как технические и социальные.

Основной объем налоговых расходов в виде освобождения от налогообложения в размере 100 процентов от начисленной суммы земельного налога в 2022 году приходится на технические налоговые расходы, которые представлены органам местного самоуправления Курского муниципального округа Ставропольского края, отраслевым (функциональные), территориальным органам администрации Курского муниципального округа Ставропольского края с правами юридического лица, муниципальным учреждениям Курского муниципального округа Ставропольского края, финансируемых из бюджета Курского муниципального округа Ставропольского края и отделению ДОСААФ России Курского района Ставропольского края.

Целью применения технического налогового расхода является исключение встречных финансовых потоков, оптимизация бюджетных расходов, обеспечение сбалансированности и устойчивости местного бюджета и повышение эффективности управления муниципальными финансами,  оказание содействия в проведении патриотических мероприятий. Применение данного вида налоговых льгот способствует реализации мероприятий по достижению целей и задач социально-экономического развития Курского муниципального округа Ставропольского края.
В 2022 году налоговыми льготами по земельному налогу, установленными  решением Совета воспользовалась  66 организаций (из них: 12 - органы местного самоуправлении; 53 – муниципальные учреждения, финансируемые из местного бюджета, отделение ДОСААФ России Курского района Ставропольского края). По техническим налоговым расходам все категории льгот востребованы. 
Востребованность социальных налоговых расходов характеризуется соотношением численности плательщиков, воспользовавшихся правом на льготы, с численностью плательщиков, имеющих право на получение данных налоговых льгот. Так как действие предоставленных прав на налоговые льготы связанные с уплатой земельного налога   распространяется на налоговый период 2022 года, оценка востребованности плательщиками предоставленных налоговых льгот произведена за период - 1 год.
В 2022 году из четырех социальных налоговых расходов только по категории «граждане, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2022 года № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», либо их супруга (супруг)» налоговые льготы были востребованы 16 плательщиками,  сумма выпадающих доходов  составила 3,0 тыс. рублей.
Количество плательщиков, воспользовавшихся льготами равно 0 по следующим категориям:
граждане, проходящие (проходившие) военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации, других войсках, воинских формированиях и органах, в которых законодательством Российской Федерации предусмотрена военная служба, лица, проходящие (проходившие) службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имеющие (имевшие) специальное звание полиции, принимающие (принимавшие) участие в специальной военной операции, проводимой на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики с 24 февраля 2022 года, а также на территориях Запорожской области и Херсонской области с 30 сентября 2022 года (далее - специальная военная операция), либо их супруга (супруг); 

граждане, заключившие контракт о пребывании в добровольческом формировании (о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации), участвующие (участвовавшие) в специальной военной операции, либо их супруга (супруг); 

граждане, заключившие контракт (контракты) об участии в специальной военной операции общей продолжительностью не менее 6 месяцев и направленные военным комиссариатом Ставропольского края для участия в специальной военной операции, либо их супруга (супруг).

В связи с тем что, что предоставление данных видов льгот является социально значимым и носит заявительный характер, оценку их востребовательности необходимо провести по истечении 5-летнего периода.
Удельный вес выпадающих доходов в общей сумме налоговых и неналоговых поступлений в местный бюджет (382 208,77 тыс. рублей) по итогам 2022 года составил 1,9%, в общей сумме имущественных налогов (41 755,16 тыс. рублей) - 18,2%.

Оценка результативности налоговых расходов

Сравнительный анализ результативности предоставления льгот и результативности применения альтернативных механизмов. 

Альтернативным механизмом предоставления налоговых льгот (технических налоговых расходов) в отношении организаций, является предоставление средств из местного бюджета. Замена предоставления льгот альтернативным механизмом нецелесообразна, так как объем средств из местного бюджета, необходимый для финансирования указанных организаций равен объему выпадающих доходов в связи с предоставлением льгот.
При предоставлении налоговых льгот (социальных налоговых расходов) по земельному налогу отдельным категориям социально незащищенных групп населения альтернативные механизмы достижения целей отсутствуют. Эффективность социальных налоговых расходов определяется социальной значимостью.

Выводы

Налоговые льготы в отношении земельных участков, предназначенных для непосредственного выполнения возложенных на органы местного самоуправления и муниципальные учреждения Курского муниципального округа Ставропольского края функций (технические налоговые расходы), признаны эффективными, так как исключают встречные финансовые потоки, способствуют совершенствованию и повышению эффективности деятельности органов местного самоуправления Курского муниципального округа Ставропольского края и способствуют созданию условий для увеличения охвата детей различными направлениями образовательной и творческой деятельности в сфере дополнительного образования.

Налоговые льготы по земельному налогу, предоставляемые в виде освобождения от уплаты земельного налога в отношении одного земельного участка, приобретенного (предоставленного) для жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, и не используемого в предпринимательской деятельности отдельным категориям налогоплательщиков, относящимся к социально незащищенным группам населения (социальные налоговые расходы), не носят экономического характера и не оказывают отрицательного влияния на показатели достижения целей социально-экономической политики Курского муниципального округа Ставропольского края, их эффективность определяется социальной значимостью. Учитывая, что предоставление налоговых льгот (налоговых расходов) направлено на повышение уровня жизни населения, а именно поддержку малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, повышение покупательской способности граждан, снижение доли расходов на оплату обязательных платежей, эффективность этих налоговых льгот положительная.

Начальник Финансового 
управления администрации 
Курского муниципального округа 
Ставропольского края                                                                             Е.В.Мишина
