 ОТЧЕТ

о результатах деятельности Финансового управления администрации 
Курского муниципального района Ставропольского края за 2018 год
Финансовое управление администрации Курского муниципального района Ставропольского края (далее - Финансовое управление) является структурным подразделением администрации Курского муниципального района Ставропольского края (далее – администрация), является юридическим лицом, действует на основании Положения о Финансовом управлении администрации Курского муниципального района Ставропольского края, утвержденного решением совета Курского муниципального района Ставропольского края от 25.02.2016 № 260.

Финансовое управление в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, законами и иными нормативными правовыми актами Ставропольского края, Уставом Курского муниципального района Ставропольского края, муниципальными правовыми актами Курского муниципального района Ставропольского края.

Финансовое управление обеспечивает проведение единой финансовой и бюджетной политики на территории Курского муниципального района Ставропольского края (далее - район), осуществляет исполнение бюджета Курского муниципального района Ставропольского края (далее - местный бюджет) и координирует деятельность в этой сфере.

Финансовое управление осуществляет свою деятельность во взаимодействии с территориальными органами федеральных органов исполнительной власти, советом Курского муниципального района Ставропольского края (далее - совет), органами местного самоуправления муниципальных образований Курского района Ставропольского края (далее - поселения), общественными объединениями и иными организациями. 

В 2018 году по инициативе Финансового управления и при его непосредственном  участии было подготовлено 14 проектов решений совета, 21 проект постановлений администрации. По итогам поданных проектов администрацией принято 16 постановлений. По основной деятельности Финансового управления принято 72 приказа. 

Осуществляется работа по ведению делопроизводства, учету входящих и исходящих документов. За 2018 год отработано входящей корреспонденции 1050 единиц, исходящей - 292 единицы.
По состоянию на 01.01.2019 в Курском районе осуществляют свою деятельность 96 муниципальных учреждений, в том числе: 18 органов местного самоуправления (включая поселения), 72 казенных учреждения, 3 бюджетных учреждения, 3 муниципальных унитарных предприятия.

Приоритетными направлениями в сфере общественных финансов в 2018 году являлись:

- увеличение доходной части местного бюджета;

- повышение результативности бюджетных расходов;

- обеспечение исполнение принятых расходных обязательств;

- реализация положений майских Указов Президента Российской Федерации;

- осуществление внутреннего муниципального финансового контроля. 

          В целях повышения эффективности качества бюджетного планирования и управления средствами местного бюджета Финансовым управлением была проведена оценка показателей, характеризующих качество финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями средств местного бюджета за 2017 год.

 
Оценка проводилась в соответствии с Методикой балльной оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета Курского муниципального района Ставропольского края, утвержденной постановлением администрации от 06.06.2014  № 430 (изменения от 27.05.2015 № 443).
По результатам проведенной в 2018 году оценки качества управления средствами местного бюджета по итогам 2017 года составлен рейтинг главных распорядителей бюджетных средств. Документы и результаты размещены на официальном сайте администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В соответствии с пунктом 42 постановления администрации от 11.11.2014  № 889 «О внесении изменений в Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Курского муниципального района Ставропольского края, утвержденный постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 11 ноября 2013 г.  № 859» и постановлением администрации от 28.04.2016 № 244 «Об утверждении Методики оценки эффективности реализации муниципальных программ Курского муниципального района Ставропольского края», Финансовым управлением проведена оценка эффективности реализации муниципальных программ Курского муниципального района Ставропольского края (далее – муниципальные программы) за 2017 год. 
Результаты оценки эффективности реализации муниципальных программ  заслушаны на заседании администрации и размещены на официальном сайте администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Местный бюджет на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов сформирован на три года с использованием программного принципа, предусматривающего расходы на оказание муниципальных услуг, содержание и развитие муниципальных учреждений в соответствии с принятыми 14 муниципальными программами.
В целях обеспечения финансовой стабильности и устойчивости исполнения социальных обязательств перед населением района, а также учитывая рекомендации министерства финансов Ставропольского края, местный бюджет на 2018 год сбалансирован по доходам и расходам.

Ежедневно, ежемесячно, ежедекадно проводится анализ исполнения доходной части местного бюджета.

 В течение 2018 года Финансовым управлением совместно с администрацией проделана значительная работа по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет. В результате общий объем доходов местного бюджета за отчетный год составил 1 265 054,85 тыс. рублей, что выше плановых назначений на 19 052,11 тыс. рублей, в том числе налоговые и неналоговые доходы составили 211 006,24 тыс. рублей при плановых назначениях 188 307,44 тыс. рублей, перевыполнение на 22 698,80 тыс. рублей.
   
Специалисты Финансового управления принимали участие в подготовке  материала для проведения комиссии по мобилизации налоговых и неналоговых доходов, зачисляемых в местный бюджет (7),  в заседаниях комиссии Межрайонной  ИФНС России № 1  по легализации налоговой базы (1),  межведомственной комиссии по легализации «теневой» заработной платы (12). В результате проводимых мероприятий в местный бюджет поступило дополнительно налогов  9 772,03 тыс. рублей.
В течение всего финансового года проводилась целенаправленная работа по наиболее полному и качественному освоению выделенных бюджетных ассигнований. Достигнутый процент освоения бюджетных средств, предусмотренных местным бюджетом на текущий период, позволил обеспечить в полном объеме выплату текущих обязательств по заработной плате, начислениям на заработную плату, оплату текущих коммунальных услуг муниципальных учреждений и прочих расходов. По состоянию на 01.01.2019 кредиторской задолженности по приоритетным статьям расходов местного бюджета нет.

Как и в предыдущие годы, в течение 2018 года велась планомерная работа с главными распорядителями и получателями бюджетных средств на предмет качественного исполнения местного бюджета. В этой связи осуществлялся анализ доведенных предельных объемов бюджетных ассигнований до главных распорядителей и получателей бюджетных средств и проводилась работа по их эффективному использованию. 

В соответствии с Порядком составления и ведения сводной бюджетной росписи местного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств местного бюджета (источников финансирования дефицита) и Порядком составления и ведения кассового плана в 2018 году в установленные сроки вносились изменения в сводную бюджетную роспись расходов и кассового плана по доходам района и бюджетов поселений. 
В 2018 году отработаны в автоматизированной системе «Бюджет»  по предложениям главных распорядителей и получателей бюджетных средств изменения  кассового плана по:

району: по доходам - 381, по расходам - 3035;

бюджетам поселений: по доходам - 417, по расходам - 1206.
В соответствии с Порядком утверждения и доведения до главных распорядителей и получателей бюджетных средств предельного объема финансирования в 2018 году были доведены предельные объемы финансирования и отработаны 1610 заданий по району и 1109 заданий по поселениям.
В 2018 году были обслужены 93 бюджетополучателя. В течение года проводился предварительный и текущий контроль за использованием средств местного бюджета и бюджетов поселений в соответствии с утвержденными лимитами, другими документами, подтверждающими обоснованность расходов, сформировано 6310 реестров на финансирование через ОФК, выполнялись исправительные операции по кассовым выплатам, в связи с чем сформировано 315 уведомлений об уточнении кассовых выплат.            

Налажена работа по формированию достоверной и качественной отчетности в соответствии с инструкциями по бюджетному учету. В министерство финансов Ставропольского края в течение 2018 года своевременно представлялась ежемесячная, ежеквартальная и годовая отчетность по установленной форме. Также составляются и представляются отчеты во внебюджетные фонды, налоговую инспекцию, в статистическую службу и администрацию.
В течение 2018 года для предоставления субсидий из бюджета Ставропольского края подготовлено 30 выписок из сводной бюджетной росписи района.
На уровне Финансового управления был проведен семинар для бухгалтерских работников муниципальных учреждений и поселений на тему: «Составление и представление отчета об исполнении сметы расходов за 1 полугодие 2018 года». Кроме того, была проведена прочая консультативная работа  и рассылка информационных писем.
Специалистами Финансового управления в программном продукте автоматизированной системы «Бюджет» осуществляется ведение кассового расхода  по  перечислению межбюджетных трансфертов из местного бюджета. За 2018 год было обработано 45402 платежных поручения на сумму 1 543 532 тыс. рублей и обработано 315 уведомлений по расчетам между бюджетами по межбюджетным трансфертам. 

Финансовое управление как администратор доходов местного бюджета, производит своевременное уточнение невыясненных поступлений. В 2018 году уточнено 28 невыясненных поступлений на сумму 2 040 тыс. рублей.

Ежедневно Финансовое управление:
осуществляет проверку и направляем расходные расписания в отдел № 12 УФК по Ставропольскому краю для финансирования главных распорядителей;

обрабатывает информацию о кассовых операциях, полученную от Федерального казначейства в формате IK-файлов;

формирует документы операционного дня по единому счету местных бюджетов, счету по учету средств бюджетных учреждений;
формирует аналитические формы по кассовым поступлениям, кассовым выплатам и структуре остатков средств местных бюджетов; 

осуществляет постоянный контроль за своевременным, целевым  использованием  средств местных бюджетов; 

осуществляет контроль за соответствием содержания проводимой операции по коду бюджетной классификации Российской Федерации, указанному в платежном документе, предоставленному в Федеральное казначейство получателем бюджетных средств;

осуществляет сверку первичных документов с документами УФК по СК за каждый операционный день и правильность отражения бухгалтерских операций в регистрах бухгалтерского учета;

обрабатывает электронные выписки УФК по СК по лицевому счету бюджетов в части кассовых поступлений и выбытий, остатков и сверяем все в программном продукте АС «Бюджет»;


В течение всего 2018 финансового года проводилась работа в справочниках классификаторов, открыто и отправлено в отдел № 12 УФК по Ставропольскому краю 48 кодов целевых средств.


В соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 23.12.2014 № 163н в 2018 году проведена работа для поддержании актуальных данных в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет». Внесены изменения в наименования организаций (13 учреждений), должностей, ФИО руководителей (20 учреждений), статистических данных (9 учреждений). 

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.09.2014 № 999 «О формировании, предоставлении и распределении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации» в течение всего финансового года зарегистрированы 11 бюджетополучателей для заключения соглашений в ГИИС «Электронный бюджет» и выгружено 83 распределения объемов финансирования в базу УРМ АС «Бюджет» г. Ставрополь.

Финансовое управление осуществляет внутренний муниципальный финансовый контроль. 

В соответствии с пунктом 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации Финансовое управление осуществляет контроль в сфере бюджетных правоотношений. Порядок осуществления контроля в сфере бюджетных правоотношений утвержден постановлением администрации от 20.08.2018 № 533.

В соответствии с частью 11 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» Финансовое управление осуществляет контроль в сфере закупок. Порядок осуществления контроля в сфере закупок утвержден постановлением администрации от 20.08.2018 № 534.
В  2018 году Финансовым управлением было проведено 6 ревизий и проверок, в том числе 5 плановых ревизий, 1 плановая проверка.

Финансовые нарушения выявлены по 4 проверкам на сумму 89,72 тыс. рублей в том числе:

неправомерное расходование бюджетных средств - 39,89 тыс. рублей, (использование бюджетных средств без подтверждения оправдательными документами - 28,69 тыс. рублей, переплата и незаконные выплаты заработной платы - 11,20 тыс. рублей);

неэффективное использование бюджетных средств - 49,83 тыс. рублей.
Сумма возмещенных финансовых нарушений - 26,22 тыс. рублей (возмещение средств за счет виновного физического лица - 11,18 тыс. рублей, восстановлено в учете - 0,82 тыс. рублей, прочие устранения нарушений - 14,22 тыс. рублей).


Финансовое управление осуществляет внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит. Статьей 160.2-1 БК РФ установлена обязанность по осуществлению внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита. 


В соответствии с требованиями п.5 статьи 160.2-1 БК РФ внутренний финансовый контроль и внутренний финансовый аудит осуществляются в соответствии с Порядком осуществления главными распорядителями средств бюджета Курского муниципального района Ставропольского края, главными администраторами доходов бюджета Курского муниципального района Ставропольского края, главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета Курского муниципального района Ставропольского края внутреннего финансового контроля, утвержденным постановлением администрации от 28.07.2015 № 601. 

 
Приказом Финансового управления от 24.12.2018 № 66 утверждены карты внутреннего финансового контроля на 2018 и 2019 годы, порядок учета и хранения регистров (журналов) внутреннего финансового контроля и порядок составления отчетности о результатах внутреннего финансового контроля на основе регистров (журналов) внутреннего финансового контроля.


В 2018 году внутренний финансовый контроль осуществлялся в соответствии с утвержденными картами внутреннего финансового контроля. Карты внутреннего финансового контроля формируются отделами Финансового управления по утвержденной форме. Методами осуществления внутреннего финансового контроля являлись: самоконтроль, контроль по уровню подчиненности.


В карты внутреннего финансового контроля на основании перечня операций (действий по формированию документов, необходимых для выполнения внутренней бюджетной процедуры) включена 21 операция в 2018 году.


Результаты контрольного действия, установленные в ходе осуществления внутреннего финансового контроля, отражаются в регистре (журнале) внутреннего финансового контроля отделов Финансового управления. 


На основании данных, включенных в регистр (журнал) внутреннего финансового контроля, сформированы отчеты о результатах внутреннего финансового контроля. 


Отчеты сформированы за каждый год и содержат информацию о применяемых методах контроля, количестве контрольных действий, количестве выявленных недостатков (нарушений).


По данным отчета о результатах внутреннего финансового контроля за 2018  год  проведено 170 контрольных действий, из них: методом  самоконтроля - 155; методом контроля по уровню подчиненности - 15. По результатам указанных мероприятий нарушений не установлено.
Финансовым управлением в отчетном периоде своевременно и качественно готовились различные отчеты, информации по использованию средств местного, краевого и федерального бюджетов, составлялись и представлялись в министерство финансов Ставропольского края мониторинги местных бюджетов и другие аналитические данные. Проводилась работа по сбору, составлению и предоставлению в министерство финансов Ставропольского края отчета о выполнении Соглашения о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов местного бюджета. 
Финансовым управлением в отчетном периоде в министерство финансов представлялись: реестр расходных обязательств района и поселений за 2017 год; отчет о расходах и численности работников органов местного самоуправления за 2018 год; свод отчетов по сети, штатам и контингентам получателей бюджетных средств, состоящих на бюджете субъекта Российской Федерации и бюджетов муниципальных образований за 2017 год.
В целях совершенствования открытости и прозрачности местного бюджета для граждан Финансовым управлением в объективной, заслуживающей доверия, доступной и простой для понимания форме разрабатывается и своевременно  размещается информация на официальном  сайте администрации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Открытый бюджет для граждан» к проекту решения о местном бюджете на очередной финансовый год и плановый период и к отчету об исполнении местного бюджета.
С целью контроля за соответствием организации работы органов местного самоуправления по формированию и исполнению местных бюджетов требованиям, предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации и Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также за соблюдением расходов на содержание органов местного самоуправления проводился мониторинг местных бюджетов, по формам, разработанным министерством финансов Ставропольского края.


В соответствии с Постановлением правительства Ставропольского края от 21.08.2018 № 349-п «О мотивации муниципальных районов и городских округов Ставропольского края к повышению качества управления бюджетным процессом и стратегического планирования в муниципальных районах и городских округах Ставропольского края» и совместным приказом министерства финансов Ставропольского края и министерства экономического развития Ставропольского края от 21.09.2018 №246/315/од «Об утверждении Методики расчета оценки качества управления бюджетным процессом и стратегического планирования в муниципальных районах и городских округах Ставропольского края» район в общем рейтинге муниципальных районов и городских округов по оценке качества управления бюджетным процессом занял 16 место из 33 районов и городских округов края. Данные результаты свидетельствуют о положительной динамике повышения качества управления муниципальными финансами, которое осуществлялось в районе в течение 2017 года, а также отражают высокий уровень организации процедур планирования, исполнения, обеспечения сбалансированности и устойчивости местного бюджета, проведение мероприятий по повышению эффективности его расходов и обеспечения прозрачности бюджетного процесса. 
На 2019 год Финансовое управление определило следующие основные задачи:
обеспечить выполнение плановых назначений по сбору налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет;

осуществлять регулярное проведение мониторинга налогоплательщиков, налоговые поступления которых имеют значительный удельный вес в структуре доходов местного бюджета; 

обеспечить эффективное управление общественными финансами всеми участниками бюджетного процесса на основе автоматизированных технологий планирования и исполнения местного бюджета;

содействие в проведении мероприятий по повышению эффективности бюджетных расходов в Курском муниципальном районе Ставропольского края;

контроль за правомерным, целевым и эффективным использованием бюджетных средств в соответствии с требованиями бюджетного законодательства.

Начальник Финансового управления 

администрации Курского 

муниципального района 
Ставропольского края                                                             Е.В. Мишина
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