PAGE  

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства.
Рассмотрев заявление (вход. № 8296 от 23.08.2022) Голика Андрея Константиновича, 25.02.1978 года рождения, Голик Марии Николаевны, 06.02.1984 года рождения, Голик Анны Андреевны, 08.07.2010 года рождения, Голик Маргариты Андреевны, 19.03.2013 года рождения, зарегистрированных по адресу: Ставропольский край, Курский район, станица Курская, улица Кондратенко, дом 48, в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ Административным регламентом предоставления администрацией Курского муниципального округа Ставропольского края муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства», утвержденным постановлением администрации Курского муниципального округа Ставропольского края от 15 октября 2021 г. № 1221
Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства - жилого дома, на земельном участке с кадастровым номером 26:36:031307:51, местоположение: «местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Курский, ст-ца Курская, ул. Кондратенко, дом 48». 

Предполагаемые параметры отклонения от предельных параметров разрешенного строительства с уменьшением отступа с 3 м до 0,92 м границы смежного земельного участка с кадастровым номером 26:36:031307:567, местоположение: «местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Курский, ст-ца Курская, ул. Кондратенко, дом 50».

