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	                   Приложение № 1

к муниципальной программе Курского муниципального района Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта»



ПОДПРОГРАММА 
«ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И МАССОВЫЙ СПОРТ»
МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ КУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
«РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА»
ПАСПОРТ 

ПОДПРОГРАММЫ«ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И МАССОВЫЙ СПОРТ»
МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ КУРСКОГО 
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
«РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА»
	Наименование подпрограммы 
	подпрограмма «Физическая культура и массовый спорт» муниципальной программы Курского муниципального района Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта» (далее соответственно - Подпрограмма, Программа)


	Ответственный исполнитель 
подпрограммы 
	муниципальное казённое учреждение «Комитет по физической культуре и спорту» Курского муниципального района Ставропольского края (далее - Комитет)



	Соисполнители подпрограммы 
	администрация Курского муниципального района Ставропольского края (далее - администрация); 
отдел образования администрации Курского муниципального района Ставропольского края;

муниципальное казённое учреждение дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа «Старт» Курского района Ставропольского края;


	Участники подпрограммы
	население Курского района Ставропольского края в возрасте от 3 до 85 лет

	Задачи подпрограммы 
	проведение мероприятий, способствующих созданию условий для развития физической культуры и занятий спортом на территории Курского района;



	Показатели решения задач подпрограммы 


	количество физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий;

количество спортивных секций;



	Объем и источники финансового обеспечения Подпрограммы 

Ожидаемые конечные результаты реализации Подпрограммы


	объем финансового обеспечения Подпрограммы за счет средств бюджета Курского муниципального района Ставропольского края составит 1899,00 тыс. рублей, в том числе по годам:

в 2021 году  - 633,00 тыс. рублей;

в 2022 году -  633,00 тыс. рублей;

в 2023 году -  633,00 тыс. рублей 
Финансовое обеспечение может уточняться при формировании и внесении изменений в местный бюджет на соответствующий финансовый год
увеличение количества участников Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»;
проведение спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий в муниципальных образованиях Курского района;
введение в штатные расписания администраций муниципальных образований Курского района должностей инструкторов физкультурно-спортивной работы; 
создание условий для организации занятий физической культурой и спортом в муниципальных образованиях Курского района среди различных групп населения;
выявление и поддержка одаренных спортсменов, обеспечение сборных команд Курского района для участия в краевых и всероссийских соревнованиях;
обеспечение доступа инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья к спортивным объектам Курского района, проведение комплексных спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий для данной категории населения


РАЗДЕЛ 1. ХАРАКТЕРИСТИКА СФЕРЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПОДПРОГРАММЫ, ОПИСАНИЕ ОСНОВНЫХ ПРОБЛЕМ 
В УКАЗАННОЙ СФЕРЕ И ПРОГНОЗ ЕЕ РАЗВИТИЯ
Для улучшения здоровья, благосостояния и качества жизни населения Курского района необходимо акцентировать внимание органов местного самоуправления муниципальных образований Курского района Ставропольского края и общественных организаций на возрождение массового спорта и физической культуры.

В качестве одного из приоритетных направлений по увеличению количества физкультурно-массовых и спортивных мероприятий необходимо выделить пропаганду физической культуры, спорта и здорового образа жизни.

Для пропаганды физической культуры, спорта как важнейшей составляющей здорового образа жизни необходима реализация комплекса следующих мер:

разработка и реализация информационно-пропагандистских кампаний;

проведение исследований по выявлению интересов, потребностей и мотиваций различных слоев населения и определению эффективности работы по пропаганде занятий физической культурой, спортом и здорового образа жизни;

использование возможностей информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для пропаганды физкультурно-оздоровительных систем и занятий физическими упражнениями, особенно среди детей и подростков;

активное привлечение к пропаганде занятий спортом спортсменов, политиков, общественных деятелей, использование социальной рекламы в пропаганде здорового образа жизни и занятий спортом;

проведение районных мероприятий по пропаганде занятий физической культурой, спортом и здорового образа жизни;

привлечение всех слоев населения к занятиям физической культурой и спортом в муниципальных образованиях Курского района;

внедрение Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» на территории Курского района.
В случае невыполнения намеченных мероприятий Подпрограммы уменьшится количество жителей Курского района систематически занимающихся физической культурой и спортом.

РАЗДЕЛ 2. ПРИОРИТЕТЫ РЕАЛИЗУЕМОЙ В КУРСКОМ
 МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ 
ПОЛИТИКИ В СФЕРЕ РЕАЛИЗАЦИИ ПОДПРОГРАММЫ, ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ, ЦЕЛЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ И ПОКАЗАТЕЛИ 
ПОДПРОГРАММЫ, ОПИСАНИЕ ОЖИДАЕМЫХ КОНЕЧНЫХ 
РЕЗУЛЬТАТОВ ПОДПРОГРАММЫ, И СРОКИ ЕЕ РЕАЛИЗАЦИИ
Приоритетами Подпрограммы является обеспечение возможностей жителям Курского района систематически заниматься физической культурой и массовым спортом, учувствовать в краевых и всероссийских соревнованиях, вести здоровый образ жизни.

Достижение данной цели будет обеспечиваться решением следующих основных задач: 

обеспечение жителям Курского района возможности систематически заниматься физической культурой и массовым спортом, вести здоровый образ жизни, развитие инфраструктуры физической культуры и спорта.
увеличение количества физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий;

обеспечение подготовки и участие спортсменов и команд в соревнованиях различного уровня;

популяризация здорового образа жизни, физической культуры и спорта;

развитие инфраструктуры физической культуры и спорта, в том числе для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов. 
Решение поставленных задач будет обеспечено путем эффективного взаимодействия органов местного самоуправления Курского муниципального района Ставропольского края, органов местного самоуправления муниципальных образований Курского района, общественных объединений и организаций физкультурно-спортивной направленности.

Ожидаемые конечные результаты реализации Подпрограммы характеризуются улучшением количественных и качественных показателей в сфере физической культуры и массового спорта:

увеличение количества физкультурно-оздоровительных и спортивно-массовых мероприятий до 145 в 2023 году;

количество призовых мест, занятых в краевых и всероссийских спортивно-массовых мероприятиях, не менее 50 в 2023 году;
увеличение количества жителей Курского района, изъявивших желание пройти тестирование норм Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»;
Эффективность реализации Подпрограммы оценивается через систему целевых индикаторов (показателей) Подпрограммы. Целевые индикаторы (показатели), которые являются измеримыми и определяются на основе данных статистического наблюдения, а  также социологического мониторинга, приведены в приложении № 4 к Программе.
Сроки реализации Подпрограммы: 2021 - 2023 годы.
РАЗДЕЛ 3. ХАРАКТЕРИСТИКА ОСНОВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ПОДПРОГРАММЫ

    
Перечень основных мероприятий Подпрограммы приведен в приложении № 5 к Программе.

Ресурсное обеспечение реализации Подпрограммы приведено в приложении № 6 к Программе.

РАЗДЕЛ 4. ИНФОРМАЦИЯ ОБ УЧАСТИИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ  КУРСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ, ГОСУДАРСТВЕННЫХ ВНЕБЮДЖЕТНЫХ ФОНДОВ, МУНИЦИПАЛЬНЫХ УНИТАРНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ,  ОБЩЕСТВЕННЫХ И ИНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ В РЕАЛИЗАЦИИ ПОДПРОГРАММЫ
Органы местного самоуправления муниципальных образований Курского района Ставропольского края, государственные внебюджетные фонды, муниципальные унитарные предприятия Ставропольского края, общественные и иные организации могут привлекаться для реализации основных мероприятий Подпрограммы в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.
