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	                   Приложение № 2

к муниципальной программе Курского муниципального района Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта»


ПОДПРОГРАММА
«РАЗВИТИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ И 
ПОДРОСТКОВ В ОБЛАСТИ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА И СИСТЕМА ПОДГОТОВКИ СПОРТИВНОГО РЕЗЕРВА»
МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ КУРСКОГО 
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ 
«РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА»
ПАСПОРТ
ПОДПРОГРАММЫ «РАЗВИТИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ В ОБЛАСТИ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА И СИСТЕМА ПОДГОТОВКИ СПОРТИВНОГО РЕЗЕРВА»
МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ КУРСКОГО 
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ 
«РАЗВИТИЕ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА»
	Наименование подпрограммы  
	подпрограмма «Развитие дополнительного образования детей и подростков в области физической культуры и спорта и система подготовки спортивного резерва» муниципальной программы Курского муниципального района Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта» (далее соответственно - Подпрограмма, Программа)


	Ответственный исполнитель подпрограммы 
	муниципальное казённое учреждение «Комитет по физической культуре и спорту» Курского муниципального района Ставропольского края (далее - Комитет)



	Соисполнители подпрограммы 
	муниципальное казённое учреждение дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа «Старт» Курского муниципального района Ставропольского края (далее – спортивная школа «Старт»»)



	Участники подпрограммы 
	дети в возрасте от 7 до 18 лет

	Задачи подпрограммы 
	Обеспечение предоставления бесплатного дополнительного образования  детей и подростков  в области физической культуры и спорта;


	Показатели решения задач подпрограммы
	количество детей и подростков, систематически занимающихся физической культурой и спортом в учреждениях дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности;
доля спортсменов, выполнивших нормативы спортивных разрядов;
доля специалистов в области физической культуры и спорта, прошедших подготовку, переподготовку и повышение  квалификации


	Объемы и источники финансового обеспечения подпрограммы 
	объем финансового обеспечения Подпрограммы за счет средств бюджета Курского муниципального района Ставропольского края составит 24541,00  тыс. рублей, в том числе по годам:

2021 год -   8168,58 тыс. рублей;

2022 год -   8186,21 тыс. рублей;

2023 год -   8186,21 тыс. рублей
Финансовое обеспечение может уточняться при формировании и внесении изменений в местный бюджет на соответствующий финансовый год


	Ожидаемые конечные результаты реализации подпрограммы

	сохранность контингента в учреждениях физкультурно-спортивной направленности и расширение сети отделений по видам спорта в муниципальных образованиях Курского района;
количество призовых мест, завоеванных спортсменами Курского района на соревнованиях различного уровня не менее 50 в год; 
увеличение количества спортсменов Курского района включенных в составы сборных команд Российской Федерации, Ставропольского края;
повышение качества учебно-тренировочного процесса и введение инноваций в области  дополнительного образования в сфере физической культуры и спорта Курского района



РАЗДЕЛ 1. ХАРАКТЕРИСТИКА СФЕРЫ РЕАЛИЗАЦИИ 
ПОДПРОГРАММЫ, ОПИСАНИЕ ОСНОВНЫХ ПРОБЛЕМ В 
УКАЗАННОЙ СФЕРЕ И ПРОГНОЗ ЕЕ РАЗВИТИЯ
 В соответствии с Концепцией долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2008 г.  № 1662-р, и Стратегией развития физической культуры и спорта на период до 2020 года, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 07 августа 2009 г. № 1101-р, повышение конкурентоспособности российского спорта на международной спортивной арене является одной из приоритетных задач государственной политики в сфере физической культуры и спорта.    
   

Одним из основных факторов, влияющих на подготовку спортсменов высокого класса, является квалификация тренерских кадров. Интенсивное использование в подготовке спортсменов новых технологий и современных методик требует системного и качественного подхода к переподготовке и повышению квалификации тренерских кадров. Повышение квалификации работника приводит к повышению качества учебного и тренировочного процессов. 

 В спортивной школе «Старт» развиты следующие виды спорта: волейбол, баскетбол, футбол, греко-римская борьба, вольная борьба, настольный теннис, бокс.

Существует ряд проблем и сдерживающих факторов развития физической культуры и спорта в Курском районе.
Факторы, сдерживающие подготовку спортивного резерва:

недостаточный уровень материально-технического обеспечения детско-юношеских  спортивных школ;


недостаточное финансирование для подготовки и  участия  в соревнованиях высокого уровня.

Для сохранения положительной динамики и устойчивого развития дополнительного образования в сфере физической культуры и спорта и подготовки спортивного резерва в Курском районе в ближайшие годы первоочередными задачами являются:
создание условий для отбора одаренных детей, создание условий для их физического воспитания и развития, получения ими необходимых знаний, умений, навыков в области физической культуры и спорта, в том числе избранного вида спорта и подготовку к освоению этапов спортивной подготовки;
повышение привлекательности физической культуры и спорта как сферы профессиональной деятельности, принятие дополнительных мер по совершенствованию системы оплаты труда и социальной защиты квалифицированных тренеров-преподавателей;

создание условий для формирования, подготовки и сохранения спортивного резерва, начиная с этапа детско-юношеского спорта;
улучшение взаимодействия со спортивными федерациями, общественными объединениями и организациями сферы физической культуры и спорта.
РАЗДЕЛ 2. ПРИОРИТЕТЫ РЕАЛИЗУЕМОЙ В КУРСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ 
ПОЛИТИКИ В СФЕРЕ РЕАЛИЗАЦИИ ПОДПРОГРАММЫ, ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ, ЦЕЛЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ И ПОКАЗАТЕЛИ ПОДПРОГРАММЫ, ОПИСАНИЕ ОЖИДАЕМЫХ КОНЕЧНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОДПРОГРАММЫ, И СРОКИ ЕЕ РЕАЛИЗАЦИИ
Приоритетом политики Курского муниципального района Ставропольского края в сфере реализации Подпрограммы должны стать развитие системы качественного дополнительного образования детей в области физической культуры и спорта, поддержка юных талантливых спортсменов  Курского района.
Цель Подпрограммы  заключается в обеспечении развития дополнительного образования в сфере физической культуры и спорта и подготовки спортивного резерва на территории Курского района.

Достижение данной цели будет обеспечиваться решением следующих задач: 
создание условий для развития детско-юношеского спорта, подготовки спортивного резерва сборных команд Курского района;

модернизация системы развития детско-юношеского спорта и подготовки спортивного резерва, включая совершенствование системы отбора талантливых спортсменов в Курском районе;

стимулирование развития сети отделений дополнительного образования в сфере физической культуры и спорта в муниципальных образованиях Курского района;

повышение эффективности системы подготовки спортивного резерва.
Ожидаемые конечные результаты реализации Подпрограммы характеризуются устойчивым ростом количественных показателей и качественной оценкой изменений, происходящих в сфере спортивных достижений Курского района.
Основными ожидаемыми результатами Подпрограммы являются:

достижение высоких результатов спортсменами спортивных сборных команд района на чемпионатах, первенствах и кубках Ставропольского края;

разработка и реализация мер, способствующих повышению мотивации спортсменов и тренеров для достижения высоких спортивных результатов.
По итогам реализации Подпрограммы ожидается достижение следующих показателей (индикаторов) и социально значимых результатов:
увеличение количества детей и подростков, систематически занимающихся физической
 культурой и спортом в учреждениях дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности;
увеличение доли  спортсменов,  выполнивших нормативы спортивных  разрядов;
увеличение доли  специалистов в области физической культуры и спорта, прошедших подготовку, переподготовку и повышение квалификации.
Эффективность реализации Подпрограммы оценивается через систему целевых индикаторов (показателей) Подпрограммы. Целевые индикаторы (показатели), которые являются измеримыми и определяются на основе данных статистического наблюдения, а также социологического мониторинга, приведены в приложении № 5 к Программе.

Сроки реализации Подпрограммы: 2021 - 2023 годы.

РАЗДЕЛ 3. ХАРАКТЕРИСТИКА ОСНОВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ 
Перечень основных мероприятий Подпрограммы приведен в приложении № 6 к Программе.  

Ресурсное обеспечение реализации Подпрограммы приведено в приложении № 7 к Программе.

РАЗДЕЛ 4. ИНФОРМАЦИЯ ОБ УЧАСТИИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ КУРСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ, ГОСУДАРСТВЕННЫХ ВНЕБЮДЖЕТНЫХ ФОНДОВ, МУНИЦИПАЛЬНЫХ УНИТАРНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ, ОБЩЕСТВЕННЫХ 
И ИНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ В РЕАЛИЗАЦИИ ПОДПРОГРАММЫ
Органы местного самоуправления муниципальных образований Курского района Ставропольского края, государственные внебюджетные фонды, муниципальные унитарные предприятия Ставропольского края, общественные и иные организации могут привлекаться для реализации основных мероприятий Подпрограммы в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации.

