	
	Приложение № 4

к муниципальной программе Курского муниципального района Ставропольского края«Развитие образования»



ПОДПРОГРАММА 
 «РАЗВИТИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ» 
МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ КУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ «РАЗВИТИЕ ОБРАЗОВАНИЯ»
ПАСПОРТ
ПОДПРОГРАММЫ «РАЗВИТИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ»
МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ КУРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ «РАЗВИТИЕ ОБРАЗОВАНИЯ»
	Наименование подпрограммы
	подпрограмма «Развитие дополнительного образования» (далее соответственно - Подпрограмма, Программа)



	Ответственный исполнитель подпрограммы
	отдел образования администрации Курского муниципального района Ставропольского края (далее - отдел образования)


	Соисполнители подпрограммы
	муниципальное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования для детей» Курского муниципального района Ставропольского края; 
муниципальное учреждение дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа Курского муниципального района Ставропольского края;

муниципальное учреждение «Центр по обслуживанию образовательных учреждений» Курского муниципального района Ставропольского края (далее - МУ «Центр ОУ») 

муниципальное казенное учреждение Курского муниципального района Ставропольского края «Централизованная бухгалтерия» (далее - МКУ КМР СК «Централизованная бухгалтерия»)  
  

	Участники подпрограммы
	педагогические работники и воспитанники учреждений дополнительного образования Курского муниципального района Ставропольского края



	Задачи подпрограммы
	создание условий для увеличения охвата детей различными направлениями образовательной и творческой деятельности в сфере дополнительного образования при соблюдении принципов общедоступности и добровольности;



	Показатели решения задач подпрограммы
	доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы 


	Сроки реализации подпрограммы


	2021-2023

	Объемы и источники финансового обеспечения подпрограммы
	объем финансового обеспечения Подпрограммы за счет средств бюджета Курского муниципального района Ставропольского края составит 58201,86 тыс. рублей, в том числе по годам:

в 2021 году – 19371,86 тыс. рублей;

в 2022 году – 19415,00 тыс. рублей;

в 2023 году – 19415,00 тыс. рублей



	Ожидаемые конечные результаты реализации Подпрограммы
	увеличение доли охвата детей в возрасте от 5 до 18 лет программами дополнительного образования (удельный вес численности детей, получающих услуги дополнительного образования, в общей численности детей района в возрасте от 5 до 18 лет), до 78,5 процентов к 2023 году;


РАЗДЕЛ 1. ХАРАКТЕРИСТИКА СФЕРЫ РЕАЛИЗАЦИИ ПОДПРО-ГРАММЫ, ОПИСАНИЕ ОСНОВНЫХ ПРОБЛЕМ В УКАЗАННОЙ СФЕРЕ И ПРОГНОЗ ЕЕ РАЗВИТИЯ
Система дополнительного образования выполняет не только развивающую, обучающую, воспитывающую, но и социально-педагогическую, реабилитирующую, компенсаторную, профилактическую функции.
Дополнительное образование рассматривается не только как один из компонентов системы непрерывного образования, а как образование нового типа, которое характеризуется широтой личностно-ориентированного подхода к детям, базируется на их образовательных потребностях. Система дополнительного образования в районе представлена тремя  муниципальными учреждениями дополнительного образования, творческими объединениями различной направленности.   

За последние годы в системе дополнительного образования района наметился ряд положительных тенденций:

интеграция деятельности дополнительного образования способствует созданию единого образовательного пространства во взаимодействии дополнительного образования с различными уровнями образования при сохранении специфики каждого учреждения;

учреждения дополнительного образования более эффективно внедряют различные модели образовательной и воспитательной деятельности, учитывающие особенности социокультурной среды, ее региональное своеобразие;

активизация творческого потенциала педагогов дополнительного образования способствует эффективности и качеству образования, актуализации индивидуальных потребностей детей, их личностному и социальному самоопределению.

РАЗДЕЛ 2. ПРИОРИТЕТЫ РЕАЛИЗУЕМОЙ В КУРСКОМ МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ПОЛИТИКИ В СФЕРЕ РЕАЛИЗАЦИИ ПОДПРОГРАММЫ, ЦЕЛИ, ЗАДАЧИ, ЦЕЛЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ И ПОКАЗАТЕЛИ ПОДПРОГРАММЫ, ОПИСАНИЕ ОЖИДАЕМЫХ КОНЕЧНЫХ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОДПРОГРАММЫ И СРОКИ ЕЕ РЕАЛИЗАЦИИ

Обеспечение условий для удовлетворения потребностей граждан Российской Федерации, проживающих на территории района, в предоставлении качественного  дополнительного образования, которое соответствует потреб-

ностям современного общества и требованиям развития экономики,  определяется следующими целями и задачами.
Целью Подпрограммы является создание в системе дополнительного образования равных возможностей для современного качественного образования, позитивной социализации детей.

Для достижения указанной цели Подпрограммы необходимо решение следующих задач:

обеспечение поступательного развития районной  системы дополни-тельного образования детей;

содействие выявлению и поддержке одаренных детей.
С целью развития системы дополнительного образования и содействия выявлению и  поддержке одаренных детей выделены приоритетные направления:

обеспечение деятельности учреждений дополнительного образования, развития инфраструктуры и укрепления материально-технической базы для формирования и реализации современного содержания дополнительного образования, обеспечения его высокого качества и дифференцированного характера при массовой доступности;

совершенствование системы по выявлению, поддержке и сопровождению одаренных и талантливых детей.

Организация дополнительного образования регламентируется программой дополнительного образования, учебно-тематическим планом, расписанием занятий, утверждаемыми учреждением самостоятельно

Дополнительное образование в муниципальных общеобразовательных учреждениях района организуется и осуществляется во внеурочное, свободное от занятий по основной образовательной программе, время.

Реализация программ дополнительного образования осуществляется в различных формах и видах:

кружки, студии, секции, ансамбли, клубы, союзы, объединения, ассоциации, спецкурсы, элективные курсы, движения, органы самоуправления обучающихся (далее - объединения);

школьные печатные издания, детские и молодежные средства массовой информации;

игры (интеллектуальные, познавательные, спортивные, развлекательные и другие);

экскурсии, походы, сборы, оздоровительно-образовательные и профильные лагеря;

иные формы и виды реализации программ дополнительного образования детей.

Реализация мероприятий предусматривает   содействие по выявлению и поддержке одаренных детей, которое осуществляется в рамках календарного плана культурно-массовых и спортивно-массовых мероприятий с обучающимися на основании положений о проведении мероприятий районного уровня, утвержденных начальником отдела образования. Участие обучающихся  в мероприятиях зонального, краевого, федерального уровней осуществляется  на основании положений, информационных писем, писем-вызовов о проведении мероприятий данных уровней и приказа начальника отдела образования  об участии в данных мероприятиях.

Срок реализации Подпрограммы: 2021 - 2023 годы.
Реализация мероприятий Подпрограммы, направленных на развитие системы дополнительного образования и содействие выявлению и  поддержке одаренных детей, будет способствовать формированию инновационного кадрового ресурса социально-экономического развития района.

РАЗДЕЛ 3. ХАРАКТЕРИСТИКА ОСНОВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ 
ПОДПРОГРАММЫ

Перечень основных мероприятий Подпрограммы приведен в приложении № 2 к Программе. 

РАЗДЕЛ 4. ИНФОРМАЦИЯ ОБ УЧАСТИИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ КУРСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ, ГОСУДАРСТВЕННЫХ ВНЕБЮДЖЕТНЫХ ФОНДОВ, МУНИЦИПАЛЬНЫХ УНИТАРНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ, ОБЩЕСТВЕННЫХ И ИНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ В РЕАЛИЗАЦИИ ПОДПРОГРАММЫ


Участие органов местного самоуправления муниципальных образований Курского района Ставропольского края, государственных внебюджетных фондов, муниципальных унитарных предприятий Ставропольского края, общественных и иных организаций в реализации Подпрограммы не предусмотрено.

