Государственное казенное учреждение «Центр занятости населения Курского района» сообщает следующее.

В период с 01 марта по 26 июня 2020 года в Центр занятости в целях поиска подходящей работы обратилось 1030 человек, в том числе уволенных после 1 марта 2020 г. -173 человека, из них имеющих несовершеннолетних детей — 80 человек.

Гражданам, уволенным и обратившимся в службу занятости после 1 марта, назначается пособие в соответствие с Постановлением Правительства Российской Федерации от 12 апреля 2020 г. №485 (12130 рублей и доплата на каждого несовершеннолетнего ребенка — 3000 рублей одному из родителей).Всем остальным пособие назначается в соответствии с Федеральным законом №1032-1 от 19 апреля 1991 г. «О занятости населения в Российской Федерации».

13.06.2020 г. вступило в силу Постановление №844 от 10.06.2020 г., в соответствии с которым безработным, утратившим право на получение пособия, после 1 марта выплаты подлежат продлению на 3 месяца.

Так же на всех граждан, призванных в установленном порядке безработными и являющихся родителями, опекунами, попечителями несовершеннолетних детей, с 1 июня по 31 августа 2020 г. распространено право на получение доплаты в сумме 3000 рублей на каждого несовершеннолетнего ребенка одному из родителей.

Индивидуальным предпринимателям, закрывшим предпринимательскую деятельность после 1 марта 2020 г. с 13.06.2020 г. пособие устанавливается в сумме 12130 рублей сроком на 3 месяца.

С 1 мая по 30 июля 2020 г. увеличивается минимальный размер пособий по безработице с 1500 по 4500 руб.

Министерством труда и социальной защиты населения Российской Федерации разработан механизм реализации данных мер. Соответствующие начисления будут произведены Центром занятости не позднее 1 июля. Затрудняет работу отсутствие механизма группового начисления. Пособие рассчитывается для каждого безработного.

18 июня из федерального бюджета поступили дополнительные средства в сумме 6 миллионов рублей на выплату пособия по безработице. Задержек в выплате пособия нет.

Регистрация производится посредством портала «Работа в России» на странице Центра занятости населения Курского района в социальной сети «Инстаграмм» размещена подробная информация о порядке регистрации. Телефон «горячей линии» ГКУ «ЦЗН Курского района» 6-58-64.

Уровень регистрируемой безработицы по состоянию на 26 июня 2020 г. составляет 4,0%, коэффициент напряженности на рынке труда — 7,3%.

Состоят на учете 1372 человека, из них признано безработными 1292 человека.
