Обучение граждан предпенсионного возраста!

В рамках федерального национального проекта  «Демография»  ГКУ «ЦЗН Курского района» реализует мероприятие по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию лиц предпенсионного возраста.
Всего с начала года приступило к обучению 20 граждан предпенсионного возраста, состоящих в трудовых отношениях, из них: 3 гражданина работают в  предприятиях коммерческого сектора: ЗАО АПП «СОЛА» и ИП Епанян Н.В.  17 граждан работают в учреждениях бюджетного сектора: Управление труда и социальной защиты населения  АКМР СК, ГБУСО «Курский центр социального обслуживания населения», ГКУСО «Курский СРЦН «Надежда», ГБУСОН «Курский дом для престарелых и инвалидов», МКОУ СОШ №5 с. Эдиссия,  МКУ КМР СК «Управление культуры», МКУДО ДЮСШ «Старт» КМР СК и др.
[bookmark: _GoBack]03.06.2019г.  к обучению приступили 11 граждан предпенсионного возраста по различным специальностям и (программам): «Управление персоналом», «Повар»  «Бухгалтерский учет и отчетность на предприятиях всех форм собственности» и др. Заведующая Центром профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации Северо-Кавказского института повышения квалификации М.Ю. Микрюкова лично посетила Курский центр занятости, встретилась со студентами, объяснила специфику обучения по выбранным специальностям.
ГКУ «ЦЗН Курского района» продолжает обучение граждан предпенсионного возраста и приглашает всех желающих граждан данной категории пройти профессиональную подготовку, переподготовку или повышение квалификации. 
Обучение является бесплатным, срок обучения не более 3- месяцев.
Подробную информацию по вопросам  организации обучения вы  можете получить в ГКУ «ЦЗН Курского района» по адресу: ст. Курская, ул. Советская, 7.  кабинет №1, тел. 6-58-64. Контактное лицо - старший инспектор центра занятости населения Сабодаш Олеся Сергеевна.



                                                                                                                                      автор  О.С.Сабодаш
